

**J E G Y Z Ó K Ö N Y V**  
**KEREPES Város Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**NYILVÁNOS üléséről**

A Képviselő-testületi ülés **helye**: a Kerepesi Polgármesteri Hivatal 2144 Kerepes, Vörösmarty u. 2. szám alatti épületének emeleti tanácssterme

A Képviselő-testületi ülés **időpontja**: **2023. szeptember 28-án** (csütörtökön) 15:00 óra

**Megjelent** önkormányzati képviselők, tanácskozási joggal meghívottak, megjelentek és meghívottak: Jelenléti ív szerint

Az ülés **vezető elnöke**: Gyuricza László Róbert polgármester

*A Képviselő-testület 12 fős.*

*A jegyzőkönyvet Bella Andrea készítette hanganyag alapján.*

**Gyuricza László Róbert 15:02 órakor megnyitotta az ülést.** Köszöntöm a megjelenteket, megállapítom, hogy a testület 12 fővel határozatképes. Jaj, bocsánat, 11 fővel, pontosabban rutinból mondtam. Szavazásra bocsátom a kiküldött meghívó szerinti napirendi pontokat azzal a kiegészítéssel, hogy két módosító indítvány érkezett. Egyik a nyolcas ponthoz: Javaslat karácsonyi ajándékosztás tárgyában, a másik a tízeshez: Javaslat játszótér kialakítására, napirendi pontokhoz. Kettő sürgősségi indítvány is érkezett, 13-as napirendi pontként: Javaslat tiszteletdíjról történő lemondás tárgyában és 14-es napirendi pontként: Javaslat a Széchenyi Általános Széchenyi István Általános Iskolához kapcsolódó tulajdonosi döntések elfogadására. A vendégünkre tekintettel a 11-es napirendi pontot javaslom előre venni, ez az orvosi praxis. Körünkben üdvözölhetjük dr. Juhász Zsolt doktor urat.

Szavazásra bocsátotta és megállapította, hogy a napirendi pontokat Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.

**Ügyrendi szavazás**

Döntéshozatalban résztvevők száma: 11 fő. Döntéshozatalból kizárt neve, a kizárás indoka: nem volt. A Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: nem volt. (Ahol ezek eltérőek, ott külön rögzítésre kerülnek.)

	<b><u>Napirendi javaslat:</u></b>	<b><u>Előterjesztő:</u></b>
1.	Javaslat háziorvosi praxisokkal összefüggő döntések meghozatalára	Gyuricza László Róbert polgármester
2.	Tájékoztatás Farsang Péterné képviselő lemondásáról	Gyuricza László Róbert polgármester
3.	Javaslat a 2023-2037 időszakra szóló Gördülő Fejlesztési Tervek módosításának elfogadására	Gyuricza László Róbert polgármester
4.	Javaslat a Kerepesi Babaliget Bölcsőde 2023/2024. nevelési évre vonatkozó munkatervének elfogadására	Gyuricza László Róbert polgármester
5.	Javaslat a Kerepesi Babaliget Bölcsőde új Szervezeti és Működési Szabályzatának és módosított Szakmai programjának jóváhagyására	Gyuricza László Róbert polgármester
6.	Javaslat a Kerepesi Napközi-otthonos Óvoda	Gyuricza László Róbert

	2023/2024. nevelési évre vonatkozó munkatervének elfogadására	polgármester
7.	Javaslat a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2024. évi fordulójához csatlakozásra	Gyuricza László Róbert polgármester
8.	Javaslat Kerepes Város Szociális Alapszolgáltatási Központ Szervezeti és Működési Szabályzatának, valamint Szakmai Programjának módosítására	Gyuricza László Róbert polgármester
9.	Javaslat a karácsonyi ajándékosztás tárgyában	Gyuricza László Róbert polgármester
10.	Javaslat szobrok restaurálására	Gyuricza László Róbert polgármester
11.	Javaslat játszótér kialakítására	Gyuricza László Róbert polgármester
12.	Tájékoztató a lejárt határidejű határozatok végrehajtásának állásáról	Gyuricza László Róbert polgármester
13.	Javaslat tiszteletdíjról történő lemondás támogatására	Nagy Irén képviselő
14.	Javaslat a Széchenyi István Általános Iskolához kapcsolódó tulajdonosi döntések elfogadására	Gyuricza László Róbert polgármester

*Az így javasolt, elfogadott és tárgyalt napirendi pontok megegyeznek.*

**Gyuricza László Róbert** A beszerzési szabályzatban foglalt kötelezettségemnek eleget téve kiküldésre került a tájékoztató az előző testület ülés óta megvalósult beszerzésekről, szolgáltatásvásárlásokról, illetve beszerzési szerződésekről. Eleget téve a törvényi kötelezettségemnek, tájékoztatom tisztelt képviselő testületet, hogy az előző ülés óta nem voltam szabadságon, és huszonnégy kivehető szabadságom van.

### **NAPIREND ELŐTTI HOZZÁSZÓLÁS**

**Gyuricza László Róbert** Napirend előtti felszólalásra négyen jelentkeztek, sorrendben fogom megadni a szót. Springer Friedrich Horst, Nagy Irén, Megyesi Alexandra és Németi Beáta képviselő asszony, úgyhogy először Springer úr a szó, parancsoljon.

**Springer Friedrich Horst** Mióta 2019-ben elhangzott a tiszta közbeszéd, a köz tisztasága, a tiszta közrend, a tiszta közfegyelem, eltelt négy év. Két hét múlva lesz négy éve, hogy főlényel nyert Polgármester úr. Az eddig szinte, de eddig szinte nem valósult meg az ígéreteiből szinte semmi. Hisz most kezd vajúdni, nyögve kapkod, mert jön a választás. Úgy néz ki, hisz videója ezt sugallják, Polgármester úr már áldott állapotban van, lelki értelemben értem, mielőtt feljelentés lenne ebből is. Kilenc hónap múlva szeretné, ha kihirdetné, ismét megszületett az eredmény, hogy nyert. De bizony nem ilyen egyszerű ez, hisz Kerepes sajnos nem áldott állapotban van, hanem bizony terhes. Még hozzá öntől terhes, de erőszakkal próbál ügyleteivel lerombolni sok mindent, és sikerült négy év alatt, kérem szépen, amit korábban még másnak sem sikerült tönkre tenni. A telkeket értékesítjük a vagyont feléljük sportházi ügyletek vannak, bizarrságok, jegyzők, jogászok, ügyvédek, közteresek hada, dolgozók jöttek-mentek. Most épp

megint nem lesz közterület felügyelő, vagy csak segédfelügyelő. Erről miért nem dicsekedünk? De sikerül szétvernie a fideszes frakcióját is, amire, ha megértik, nem hullajtok krokodilkönnyeket. Tehát a krokodilkönnyeket nem igazán tudok, hiszen nem oszt meg velünk semmit. Még azt sem, hogyha feljelenti a Német Önkormányzatot, vagy pereskedik a képviselőkkel, a hivatal ügyvédjével közpénzen, költi a pénzt haverokra, és magának semmi sem drága, a testkamera is kell, persze áramot ingyen tankolnak a hivatalban iskola áramán kiépítve elektromos kúton, miközben felmentek az energiaárak. Majd mikor lebuknak, akkor lefotózzák önöket, gyorsan leszerelik fű alatt. A tisztaság helyett szeméthegek generálódnak, 4 millióra megszavaztunk, de tizet költünk rá, és itt jönnek a kérdéseim. Mekkora is volt a Gyár utca kitarítási összköltsége? Négymillió helyett elég lett a 10,2? Tudja-e, hogy azóta a Franka-féle vízmosásba hordják a szemetet ott fönt, és amit nekünk már 8-9 éve rekultiválnunk kellett volna. Ön 2025-re kérte a haladékot, ugye? Tisztában van azzal is, hogy ott veszélyes hulladékot tartalmaz, az elődje által lerakott szemetekkel teli föld, és hogy a víz ott az árokából a patakba folyik. Ennek ellenére elhallgatja és halogatja csak és nem foglalkozunk vele. Mennyit ér önnek a keresések egészsége, ivóvize? Van elég látszatintézkedés vagy tenni akarunk közpénzen?

**Nagy Irén** Én mindenféleképpen egy olyan témával szeretnék a képviselőtársaim elé, illetve a kamerákon keresztül a lakossághoz fordulni, ami hál' Istennek nagyon ritkán fordul elő, de ha előfordul, akkor nagyon nagy bajt jelent annak a családnak, ahol ez megjelenik. Arról szeretnék tájékoztatni mindenkit, miközben már hallottunk azért némi információt, hogy él a településünkön egy olyan család, ahol gyermekáldás érkezett, egy nagyon szép, gyönyörű kisbaba született, viszont az édesanya a gyermek kétéves korában elhunyt. Édesapa egyedül neveli a gyermeket, és elég sok jogi bonyodalom van még pillanatnyilag a család életében, amiben természetesen a helyi családsegítő, a védőnők, mindenki maximálisan megtesz minden segítséget. Mi az, amire én szeretném felhívni a figyelmet? A segítségnyújtás. Ennek a fiatalembernek és ennek a pici babának nagyon-nagyon sok segítségre van szüksége, ami lehet akár természetbeni, akár pénzbeni juttatás. Természetesen a legfontosabb nekik most a pénzbeni juttatás lenne, hiszen a lakhatásuk nem teljesen megoldott. Úgy is mondhatnám, hogy átmeneti a jelenlegi helyzetük. Nagyon fontos lenne, hogy hosszú távon ennek az apukának megfelelő lakhatási körülménye legyen ezzel a kisbabával. Ehhez viszont tudjuk jól, hogy albérletbe kerülni, három havi kauciót kell letenni, tehát egy összegben neki össze kellene gyűjteni először egy elég tetemes összeget ahhoz, hogy egyáltalán új albérlet után tudjon nézni. Ami a későbbiekben a családsegítő, tehát a SZAK által nyújtott eddigi segítségek által valószínűleg meg is oldódik, hiszen azért az állami támogatások ilyen esetben majdan meg fognak érkezni, de tudjuk jól, hogy a bürokrácia nincs tekintettel sem a kisgyermek, sem az édesapa lelkiállapotára, majdan, amikor elintéződnek a papírok stb. Én most arra szeretném felhívni a figyelmet, hogy akinek módjában áll, és lehetősége van ezen a családon segíteni, akár azzal, hogy egy adag tápszert kifizet, vagy egy csomag pelenkát meg tud venni, ennek a családnak már az is nagy segítség. Természetesen van számlaszáma az édesapának, hiszen neki munkahelye volt eddig, ahol dolgozott, jelenleg nem tud dolgozni, hiszen a gyermeket látja el. Illetve a családsegítőn keresztül tudjuk eljuttatni hozzá a támogatásunkat. Tehát ha bárkinek bármi gondolata van, bárki bármiben tud segíteni, nekem az a kérés, hogy segítsünk ezen a családon. Egy nagyon gondoskodó édesapáról van szó, aki imádja ezt a gyermeket.

**Megyesi Alexandra** Tisztelt Lakosság Tisztelt Képviselő-testület! Talán többen hallottak már róla, a gödöllői erdei vasút október 2-ával végleg megszűnik. Az arborétum új kezelője más értékrendek szerint kívánja tovább hasznosítani ezt a turisztikai területet. 2017. óta a térség egyik legmeghatározóbb eleme volt a nevezett kisvasút. A kiállított műszaki történeti emlékgyűjtemények mellett számos gyermeknap, családi nap, Mikulás vonatkozás, Halloween

Tour és rendezvények sokasága került már megrendezésre. 2023-ban a látogatók száma meghaladta a 40 ezer főt. Azon felül, hogy ez az értékmérés mindenkinek kötelessége lenne, nem elhanyagolható városunk szempontjából sem egy ilyen turisztikai látványosság elnyerése. Annál is inkább, hogy az egyesület méltó helyet keres, hogy tovább folytathassa ezt a tevékenységet. Utólagos engedelmmükkel megbeszélést folytattam Kardos Zoltánnal, az egyesület elnökével, aki nyitott lenne irányunkban is, hogy nálunk folytatódhasson ez a projekt. Szeretném kérni a testület támogatását, hogy Polgármester úr minél előbb megkezdje az egyeztető tárgyalásokat az esetleges beruházással kapcsolatban. Ennek tükrében én az érintett feleket nagyon szívesen összekötöm. Nagyon szépen köszönöm, hogyha támogatják ezt a kezdeményezést.

**Gyuricza László Róbert** Ez egy érdekes projekt lehet, mert ki ne örülne annak, ha lenne egy kisvasút a városban a gyerekeknek. Igen, csak ott volt, aki fizesse. Én úgy gondolom, hogy itt azért tárgyalni mindenféleképpen kell. Ez természetes. Egyetlen egy helyet tudok most jelenleg elképzelni Kerepesen belül, ahol ez megvalósítható lenne fizikailag, ez pedig a Csipkay-völgy. A Csipkay-völgynek a belső útja az önkormányzati út. Csak önkormányzati területre lehetne egyáltalán valami ilyesmit tenni. Az utat odébb kellene tenni, elviekben oda megvalósítani. Igen ám, csak az a terület, a jelentős része kiemelt természetvédelmi terület. Egyéb dolgokat is figyelembe kell venni. Arról nem is beszélve, hogy mennyibe kerülne óriási költség, és ennek a fenntartása a város részéről mennyibe kerülne, tehát rengeteg dolgot kellett tisztázni. Amennyiben egyetértetek, akkor természetesen én beszélek az Úrral, és akkor a következő testület ülésen beszámolok.

**Németi Beáta** Üdvözlöm a lakosságot. Most nagyon-nagyon rövid leszek, mert a jegyzetemet bent hagytam az irodában, úgyhogy fejből mondanám, amit szerettem volna kérni Polgármester úrtól. Mivel e-mailekre nem nagyon válaszol, így kénytelen vagyok itt személyesen megkérdezni öntől. Kérem, számoljon be arról, hogy a Német Önkormányzatot kinek a nevében jelentette fel, mint a városvezetés, vagy mint Gyuricza László? Ossza már meg velünk, kérem szépen, hogy milyen felhatalmazás alapján tette ezt a feljelentést, és ha már ezt megtette, akkor ez a nyomozás lezárult, hogyan végződött, ennek a jegyzőkönyvét legyen kedves, akkor tegye nyilvánossá.

**Gyuricza László Róbert** Közérdekű adatigénylés arra meg is kapja a választ, és én tájékoztatok mindenkit, hogy Magyarország olyan jogállam, hogy bárkinek titulusától függetlenül jogában van feljelentést tenni. Nem kell engedélyt kérjen. Jó? Bárkinek.

**Németi Beáta** De ha a városvezetés nevében tett azért, úgy gondolom, hogy legalább tájékoztasson bennünket arról, hogy a nevünkben feljelentette a Német Önkormányzatot.

**Gyuricza László Róbert** Magyarország egy jogállam, ahol senkinek nem kell engedélyt kérni azért, hogy elmenjen vécére. Jó? Úgyhogy. A napirend előtti felszólalásoknál egy, vita nincs, kettő, szavazás nincs. Haladunk tovább a napirendre, amit megszavaztunk. Válaszoltam a kérdésre.

## NAPIRENDI PONTOK TÁRGYALÁSA

### **1. napirendi pont: Javaslat háziiorvosi praxisokkal összefüggő döntések meghozatalára**

**Gyuricza László Róbert** megnyitotta a napirend tanácskozását.

Előre vettük a 11-es napirendi pontot, Dr. Juhász Zsoltot hallgatjuk most meg.

**dr. Udvarhelyi István Gergely** Akkor egy felvezető mondat erejéig gyakorlatilag az előterjesztésben már leírtuk, hogy a doktor úr jelentkezett az önkormányzatunknál, és miután egy másik, a felnőtt háziorvosi praxist is érintő téma napirenden van, ezért abban állapotunk meg, hogy egy néhány percben bemutatná a saját tevékenységét, elmondaná, hogy jelen pillanatban ő milyen kvalitásokkal bír, illetve hogyan tudna adott esetben majd a későbbiekben segítségül lenni a városlakók számára orvosi kérdésekben. Fontos rögzíteni, hogy jelen pillanatban a Doktor úrral összefüggésben nincs határozati javaslat, nincs semmiféle döntés, tehát ez most a részéről csupán egy bemutatkozó jellegű tájékoztatás.

**dr. Juhász Zsolt** Polgármester úr, Jegyző úr! Tisztelt Képviselő-testület! Hölgyeim és Uraim, köszönöm szépen a meghívást. Nem olyan régen egy komoly elhatározás született meg a fejemben. Egy rövid távollét után az orvosi praxistól úgy döntöttem, hogy szeretném a szolgálatomat felajánlani kis hazánknak, ha már kiképzett. Úgyhogy ennek szellemében egy pár mondat erejéig bemutatkoznék, hogy mi történt az én életemben ezidáig. 1968-ban születtem Miskolcon, általános és középiskolai tanulmányomat ebben a városban végeztem, egy úgynevezett második generációs értelmiségiként, egy mérnök és egy tanár gyermekeként, első gyermekeként. A gimnáziumi érettségit követően első sikertelen felvételem miatt beteghordóként helyezkedtem el, és a Semmelweis Kórháznak a radiológiai osztályán, a betegeknek a logisztikai mozgatásáért voltam felelős. Majd ezt követően a sikeres felvételt követően általános orvosi diplomát szereztem a Debreceni Orvostudományi Egyetemen és egy rövid praxis erejéig a Magyar Honvédség kötelékében töltöttem el egy évet, amikor is katonaeorvosként dolgoztam, akkoriban még kötelező volt a honvédség keretében egy esztendő eltölteni. Az életem akkori alakulását meghatározta egy politikai esemény, ezt úgy hívták, hogy Bokros csomag. Ez volt az első olyan nagyméretű leépítés a magyar egészségügyben, ami miatt az ágyszámot, a kórházi ágyszámot először 120 ezerről 100 ezerre, majd azt követően 100 ezerről 80 ezerre csökkentették, és abban az időszakban ahelyett, hogy a fiatal orvosokat alkalmazták volna, még az idősebb orvosokat is elküldték nyugdíjba. Tehát nagyon nehéz volt abban az időszakban orvosi állást találni. Én mindig a belgyógyászat és a kardiológia iránt elkötelezett ember voltam, és ezen a területen próbáltam elhelyezkedni, de nem sikerült csak traumatológus állást kapnom, az viszont nem állt annyira közel a szívemhez, hogy csontokat fűrészelni, kalapálni. Úgyhogy ezért az életem úgy alakult, hogy gyógyszeripari orvoslátogatóként kezdtem el dolgozni. Már akkor is beszéltem idegen nyelveket, német és angol nyelven egyaránt beszélek magas szinten. Egy német, majd azt követően egy másik német cégnél dolgoztam, végig jártam a ranglétrát és különféle menedzseri, majd vezető beosztásokba kerültem. Ekkor orvosi praxist nem végeztem, de azért fél szemmel a tudományon mindig rajta tartottam a szememet. Az életem következő állomása akkor kezdődött, amikor önálló egészségügyi szolgáltató céget alapítottam, két ilyen vállalatom is van, és ezek a vállalatok gyakorlatilag a CT-, MR-diagnosztika, illetőleg a szív, koronária intervenció területén forgalmaznak elsősorban német és osztrák technológiákat Magyarországon. Körülbelül 50 kórházban vannak jelen az általam forgalmazott technológiák, ezeket napi gyakorlatban használják az orvoskollégák. Azonban ez év májusában egy nagyon komoly trauma ért, három Pfizer oltással a bal vállamban sikerült a Coviddal közelebbi barátságot kötönm, tehát gyakorlatilag egy olyan elesett állapotba kerültem, hogy nem gondoltam volna, hogy ennyi év után engem is elér így mond a változás szele. Bennem akkor fogalmazódott meg az a rengeteg szeretet és az az odaadás, amit a kórházi kezelés során én az orvos és az ápoló kollégáktól kaptam, hogy úgy döntöttem, hogy visszatérek a pályára. A mai politika hangos attól, hogy sok az orvos, kevés az orvos, kevés a szakszemélyzet. Picit a képet árnyalnám, mert vannak területek, ahol kifejezetten orvoshiány van, ilyen például a háziorvosi ellátás. Magyarországon 4800 háziorvosi praxis működik, az OKFŐ legutolsó adatai alapján és ebből aktuálisan 580

betöltetlen. Nyilván vannak kifejezetten hátrányos területek, Borsod megye, Békés megye, ahol igen magas a betöltetlen praxisoknak a száma, de én magam is meglepődtem, hogy Budapesten például 30 betöltetlen praxis van, és Pest megyében is 30 betöltetlen praxis van. Az én esetemben, mivel én úgymond rezidens orvos-gyakornok jelölt vagyok, gyakorlatilag az OKFŐ által biztosított úgynevezett praxisprogram keretében volna lehetőségem elkezdni dolgozni. Ez egy nagyon érdekes szituáció, amiről szintén megoszlanak a vélemények, hogy szabad-e ilyen csinálni, vagy nem szabad. Itt a lényeg az, hogy én egy négy rendelési napot tudnék helyettesítő orvosként ellátni a Szokolczi doktornő körzetére gondolva elsődlegesen a Wéber utcában, és gyakorlatilag az ötödik napon pedig egy kötelező jellegű folyamatos képzésben kellene részt vennem. Ez egy 28 hónapos periódust jelentene, tehát én már ez alatt is tudnám szolgálni a tudásommal, a képzettségemmel a pácienseimet, és ezt követően pedig a 28 hónapos heti egy napos gyakorlatot követően, majd egy előképzést követően tudok háziorvosi szakvizsgát tenni. Tehát a magyar jog erre most lehetőséget teremt, hogy valaki pályakezdőként is rögtön egy praxisban elkezdjen dolgozni. Ehhez kérem az önök támogatását, amit én tudok ajánlani, az egy feltétlenül intenzív tanulás az elején. Mentoraim jelezték, hogy minden segítséget megadnak abban, hogy az első kezdeti lépéseket megtegyem, és gyakorlatilag én azt gondolom, hogy azok az előképzések, valamint az a kapcsolatrendszer, az a tudás, amivel rendelkezem, az maximálisan elegendő ahhoz, hogy egy háziorvosi körzetet, egy ilyen durván 1500 főnek az ellátását én teljes felelősséggel fel tudjam vállalni. Nincs most itt a gyűlésen, de természetesen a városban dolgozó Havay Miklós doktor úr komoly kompetenciákkal rendelkezik, mint belgyógyász és kardiológus szakorvos. Tehát arra gondoltam, hogy őt is megkérem, hogy csatlakozzon a tutoraim közé, de nyilván itt a jogrendszer szabályozza, hogy mit kell ilyen esetben tenni. Tehát én rendelkezem azzal a tutori támogatással, ami lehetővé tenné, hogy én az önök háziorvosa legyek. Én köszönöm szépen, hogy meghallgattak, ha bármi kérdésük van, akkor szívesen válaszolok, és ha a testület úgy találja, akkor a következő lépés az OKFŐ, az önkormányzat és szerény személyem között egy háromoldalú egyeztetés a lehetséges folytatásról.

**Németi Beáta** Doktor úr, nekem az a kérdésem lenne, hogy akkor ezt hogyan kell elképzelni? Ezt a négy napot valaki mellett, egy másik orvossal együtt töltve végezné a praxist?

**dr. Juhász Zsolt** Nem. Asszisztens, azért az jó lenne. Nem ismerem a viszonyokat, hogy milyen szakszemélyzettel történő ellátottság, de azt tudnia kell, hogy amióta ezt a döntést meghoztam, azóta számtalan rendelésen csatlakoztam már a napi praxishoz, tehát túl vagyok körülbelül ezer beteg vizsgálaton, azóta. Megismertem a Magyarországon legszélesebb körben használt számítástechnikai szoftvert, amiről azt gondolom, hogy az itteni rendelők is ezzel dolgoznak, tehát gyakorlatilag én mind a betegirányításban, a beutalásban, a táppénzre vételben, a gyógyszerelésben, és hát nyilvánvaló, mi egy háziagos elsődleges szerepe, egyfajta őrsem funkció, egy szűrő funkció. Tehát a legelső találkozás a beteggel nem az a dolgunk, hogy mint egy mélyre menő endokrinológiai vagy neurológiai, vagy bármilyen speciális szakterületi ellátást nyújtsak, de ha látom azt, hogy ennek a betegnek olyan problémája van, akkor megfelelő irányba tereljem. Ne veszítsünk el időt. Magyarországon sajnálatos módon, nyilván mindenki ismeri az OECD adatait, de például az onkológiai típusú betegségek területén nagyon sok halálessettel rendelkezünk, és nagyon hátul kullogunk. Tehát itt azért a tüdőszűrés jelentősége, a dohányzásról való leszoktatás, a mozgásszegény életmód helyett a normál életvitel, tehát a sportos, egészséges táplálkozás, emellett az összes többi sorolhatnám, mert van sajnos jó pár ilyen onkológiai típusú betegség, aminek a szűrése már a háziorvosi rendelőben is lehetséges. Tehát bizonyos klinikai jelek alapján azt lehet mondani, hogy ez gyanús, és akkor el tudom őt küldeni. És akkor, ha valami kiderül, akkor utána már megfelelően adekvátan tudunk tovább menni. Tehát igazából én

azt gondolom, hogy picit alulértékelt a házi orvosoknak a szerepe, de egy jól képzett házi orvos azt gondolom, hogy sokat tud tenni a lakosság egészségéért.

**Németi Beáta** Még egy kicsit személyesebb kérdésem lenne, megkérdezhetem, hogy hol lakik?

**dr. Juhász Zsolt** Igen. Ha választanom kell, miért vagyok itt? Én megnéztem az aktuálisan betöltendő praxisokat, és akkor így találtam erre a Kerepesre, ami egyébként tőlem autóval egy fél óra távolságra van a lakóhelyemtől. Én Óbudán lakom, tehát gyakorlatilag itt az M0-ás közvetítésével egy nagyon kellemes kis autózás oda-vissza, és akkor már itt is vagyok, közben az ember elintézi a telefonjait, meg kicsit kiszellőzteti a fejét, mert gyakorlatilag én abszolút elérhető távolságban vagyok.

**Záborszky Ede** Ezt akartam megkérdezni, hogy hogy jutott eszébe, hogy Kerepest válassza.

**dr. Juhász Zsolt** Egyébként, bár az itteni diagnosztikai központban, úgymond üzleti kapcsolatom nincsen. Itt egy nagyon speciális helyzet van, mert itt egy magánszolgáltató látja el például a CT, MR diagnosztikát. Bár ez most változni fog itt a jövő év folyamán, tehát azért lesznek itt változások, tehát én a kerepestarcsai Kórházban nagyon sokszor jártam már, tehát ismerem a Nefrológiai Centrumot, a kardiológiai részleget, tehát ismerem az itteni struktúrát. Nem tudom, most attól függetlenül, hogy ki a főigazgató, de az előzőt azt ismertem, ő most aktuálisan a Szent Imre Kórháznak a főigazgatója.

**Sipos György Tibor** Szeretettel köszöntöm, mert valamilyen szinten földik vagyunk. Én magam is miskolci voltam. De aztán már tizenegy éve a szívembe zártam Kerepest, és itt telepedtünk le 5 gyerekkel. A családról lehet valamit tudni egy kicsit, hogy egy kicsit jobban megismerjük? A másik az, hogy tényleg üdvözlöm azt, hogy valaki felismeri azt menet közben, isteni vagy bárminek a hatására, hogy vissza kell térni az orvosláshoz, és igazából nem számít az, hogy valaki melyik oldalon van. A beteg az a beteg, úgy gondolom, és nekem nagyon szimpatikus volt, amit elmondott, mert tényleg felismerni, megelőzni, prevenció, aztán pedig megoldások felé menni. Úgyhogy nekem nagyon tetszett és nagyon szimpatikus volt, amit elmondott.

**dr. Juhász Zsolt** A családi háttéréről annyit, hogy az anyámnak volt egy kikötése, hogy fiam csak akkor nőülhetsz meg, amikor megvan a diplomád. Én szeptember 18-án átvettem a diplomámat, hoztam is egy másolatot belőle, majd szeptember 25-én megnősültem. Úgyhogy ez három nappal ezelőtt 30 éve volt. Azóta én boldog házasságban élek a feleségemmel, aki azt kell, hogy mondjam, hogy Magyarország öt legjobb gyógytornásza között található. Tehát gyakorlatilag a gerinc területén mindent tud, úgyhogy tőle tanulok. Magánpraxist vezet, de mondtam neki, ha olyan lesz a helyzet, akkor majd eljön ide is. Van egy 17 éves csodálatos fiam, három nyelven beszél, és egy dolgot tudok, nem lesz orvos. Közgazdásznak készül, és Budapest egyik jó gimnáziumában tapossa a padot, két év múlva fog érettségizni. Úgyhogy a családomról ennyit.

**Springer Friedrich Horst** Köszönöm és üdvözlöm doktor úr, nagy örömömre szolgál, hogy először is, hogy beszél németül. Szóval ez csak egy kis apropó volt. Viszont lenne egy pár kérdésem, hogyan gondolta az asszisztencia kérdésének a megoldását? Ezt hogyan képzelte el. Aztán, bár nem akarok a zsebébe turkálni, de anyagilag megfelel önnek ez a fajta képzéssel együttes munka. Hány órában lesz a rendelése? Ilyen kérdések merültek fel bennem mindössze. És hogyha még lehetne esetleg, hogy kardiológus mondta esetleg, hogy van ilyen egyéb más szakképesítése is, amiben még.

**dr. Juhász Zsolt** Hát, hogy én már régen nagyon szerettem ezt a témát. Ez a kardiológia. Elővettem az alma materemből az 1993-ban megírt diplomamunkámat, ami az isémiás szívbetegség rizikófaktorainak összefoglalása. Tehát gyakorlatilag nekem általános orvosi diplomám van. Ez a Magyar Orvostudományi Egyetemen megszerzett alapidiploma. Ezt követően pedig lehet különféle ráképzésekkel szakvizsgát szerezni. Hogyha az ember kórházi munkát

vállal, akkor a napi 8 órában a kórházban dolgozik, és azért a munkáért jelenleg aktuálisan az államnak van egy bértábla szerinti besorolása és azt a munkabért kapja. Egy házi orvos rezidensnek is van egy munkabér besorolása, ami szintén kap. Egy picit azért más a helyzet, mert itt azért egyfajta diszkusszió mindig lehetséges az önkormányzattal, a finanszírozás figyelembevételével. Tehát jelenleg az OKFŐ az az adott körzetnek a kártyapénze mentén egy finanszírozást biztosít. Nincs ilyen jellegű tapasztalatom, de őszintén megmondom, nem a pénz motivál, tehát gyakorlatilag engem a.

**Gyuricza László Róbert** Ha nincs más kérdés, doktor úr, nagyon szépen köszönöm, hogy eljött hozzánk, és én úgy gondoltam, hogy így a helyes, hogy a testület élőben beszél a Doktor úrral, fölteszi a kérdéseket, erről most nem fogunk szavazni, viszont egy fejbőlintást szeretnék kérni mindenkitől arra, hogy folytathassam a tárgyalásokat a Doktor úrral, amennyiben, de szerintem ez egységes. Jó. Tehát én úgy gondolom, hogy a következő testületi ülésig tudunk fixálni olyan dolgokat is, ami már a száraz része, illetve nagyon szeretném, ha Havay Doktor úrral, Ahmed doktor úrral egy közös megbeszélés, tehát a szakmával. Köszönjük szépen Doktor úr, hogy megtisztelt minket a teljes lakosság nevében. Jegyző úr kikíséri a Doktor urat, hisz nem kell megszakítsuk az ülést, ugyanis készítettünk egy videót a Hamza doktor úrral, ezt most a monitoron le fogjuk vetíteni. A videóban én teszek fel olyan kérdéseket, amit egyébként a testület fel szokott tenni a Doktor úrnak, és a Doktor úr válaszol rá. Mivel a Doktor úr Svájcban él most jelenleg, tehát így tudtuk megoldani.

**dr. Hamza Ottó** Tisztelettel köszöntöm a Polgármester urat, illetve mindenkit, aki nézi most ezt a felvételt. 1999-ben végeztem a Semmelweis Orvostudományi Egyetem Általános Orvostudományi Karán. 2005-ben szereztem belgyógyász szakvizsgát. Utána pedig kardiológus szerettem volna lenni. Ezt a felkészülést a szívkórházban kezdtem el, ahol az intervenciók patológia osztályon, tehát a szívkatóéteres osztályon, illetve intenzíven dolgoztam döntően. Azon kívül a képzés keretében több helyen is megfordultam az évek során. Sokszor egyszerre több munkahelyem volt. Említésre érdemes talán az, hogy orvosként, igazából mentőápolóként kezdtem a sürgősségi ellátásban dolgozni, és utána ezt folytattam, és mikor is 24 órás szolgálat erejéig, esetleg kettőig orvosként ezt is végzem. 2010-ben mentem külföldre, először csak egyedül, később aztán a család is. Az ok súlyos anyagi problémák. Mindenkinek van olyan ismerőse, aki 2000-es évek elején hitelből vett ingatlant és utána ennek következtében került meglehetősen kilátástalan helyzetbe, nálunk is ez volt a helyzet. És egy véletlen folytán kaptam egy svájci ajánlatot, azóta egy kisebb kórházban dolgozom, mint belgyógyász, kardiológus főorvos.

**Gyuricza László Róbert** Mi az a szakterület, amire specializálódott doktor úr? Milyen extrára számíthatnak a kerepesi betegek?

**dr. Hamza Ottó** Mivel egy kis helyi kórházban dolgozom a felvételes osztálytól az intenzívig, ambuláns kardiológiai gondozásig. Házi orvosként nem dolgoztam, viszont itt és Németországban is a házi orvosi rendelők bezárnak hétköznap délután, illetve hétvégén. Mi látjuk el járóbeteg ellátásban, van tapasztalatom, illetve a rendszeres járóbeteg gondozásban is.

**Gyuricza László Róbert** Nagyon fontos kérdés, hogy miért szeretne hazaköltözni? Tartósan tervez Kerepesen maradni?

**dr. Hamza Ottó** Azért szeretnék, mert otthon jó és soha nem is szerettem volna külföldön dolgozni, nem is szerettem volna igazán külföldön élni sem. Nem az volt az oka, hogy nem tudtam volna beilleszkedni, annyira sikerült amennyire egy vendégmunkás beilleszkedhet. Mert azért az ember akkor is vendégmunkás marad, ha éppenséggel orvos. Nyilván nem olyan értelemben, mintha mosogatni kellene, de bizonyos szempontokból mégis csak. Nem vagyok kerepesi, de éppen nemrég jutott eszembe, hogy harminc éve elmúlt, hogy Kerepesen jártam,



Vaszil doktor nem csak évfolyamtársa volta, hanem csoporttársak is voltunk, hívott meg először magukhoz. Doktor úr mondta ezt a lehetőséget, hogy orvoshiány van és meggyőzött, hogy mivel ő lassan két évtizede itt dolgozik és jól érzi magát.

**Gyuricza László Róbert** Kedves Doktor úr, az érdeklő legjobban a lakosságot, hogy ha minden sikeres lesz, mikortól tudja elkezdni a munkát Kerepesen.

**dr. Hamza Ottó** Az időről hivatalok és hivatalnokok fognak dönteni. Gyakorlatilag a hazaköltözést is meg kell szervezni. Bízom abban, hogy a jövő év első felében vagy első félévében Kerepesre tudok költözni, vagy a környékre. Volt szerencsém Havay doktort megismerni, aki nagyon kedvesen fogadott, megengedte, hogy a rendelésén bent legyek egy délután folyamán, tehát első benyomást szereztem is. És el kell mondjam, hogy bár nem vagyok egy kezdő, bizony sokat tanultam azon a délutánon. Úgyhogy ezúton is szeretnék köszönetet mondani.

**Gyuricza László Róbert** Nagyon szépen köszönöm Doktor úr, hogy rendelkezésünkre állt. További szép napot kívánok!

**dr. Hamza Ottó** Köszönöm szépen a figyelmet. És amennyiben további kérdések merülnek fel, természetesen állok rendelkezésre.

**Gyuricza László Róbert** Tisztelt Lakosság, köszönöm szépen, hogy akkor megnézték, meghallgatták a Doktor urat, doktor urakat. Nekem volt szerencsém személyesen találkozni a Doktor úrral. Vaszil doktor úr mutatta be, én úgy gondolom, hogy Vaszil doktor úr a városban egy köztisztviselőként álló, elismert szakember, mint a Doktor úr is elmondta, osztálytársak voltak. Nekem nagyon pozitív benyomásom van. Első érzésem, kicsit olyan Vince doktoros volt a beszélgetés először. Más kamerába beszélni, meg más személyesen. Erről a Doktor úrról, dr. Hamza Ottóról viszont szó volt tegnap a Pénzügyi Bizottsági ülésen. Volt egy javaslat, akkor felkérem Vig Jánost.

**Vig János** Nyilván én azt gondolom, hogy a kerepesi emberek orvosi ellátása az mindennél előbbre való, és ez akár anyagi erőforrásnál is, ami most is fog kerülni. Na most hallgatva itt Juhász doktor urat, én azt gondolom, hogy itt most egy kicsit más helyzet van, mint amiben mi tegnap döntöttünk. Én úgy látom, hogy Juhász doktor úr holnap, holnapután itt szinte teljes értékű orvosként tud részt venni. Tehát a kettő most betöltött praxisunkból itt pillanaton belül négy lesz. Megmondom őszintén, hogy tegnap én azon az állásponton voltam, és a Pénzügyi Bizottságnak is 2-1 arányban az volt a döntése, hogy ha adunk valamiféle támogatást bármelyik orvosnak, akkor azt egyenlően tegyék, hiszen hogyha az egyiknek adunk, a másiknak nem, ez előbb-utóbb feszültségeket fog okozni. Ugye itt Hamza doktor úrnak van egy bizonyos lakhatási támogatás. Egyrészt szeretnénk, hogyha ez meg is valósul, nem lakhatási támogatás címe lenne, hanem valamiféle olyan módon, hogy ezután ne kelljen még külön járulékokat fizetni, hiszen vele, mint céggel, vagy mint vállalkozóval fog majd szerződni az OEP vagy a város. Másrészt én azt gondolnám, hogy nagyon szívesen meghallgatnám, mielőtt döntést hozunk, egyrészt a jelenlegi orvosoknak a véleményét, akár Havay doktor úrét, akár Ahmed doktor úrét. Kicsit tájékozódnánk a lehetőségekről, hogy mit jelent anyagilag tulajdonképpen, mert nekem még mindig nem tiszta, hogy Juhász doktor úrnak az alkalmazása, vagy az ittléte az majd hogyan fog zajlani. Tehát ő rögtön teljes értékű praxisjogot nyer tulajdonképpen, és megkapja az egész kártyapénzt, vagy nekünk kell finanszírozni, vagy akár a most kerepesen dolgozó orvosainknak kell majd őt mentorálni valamilyen szinten? Tehát a Pénzügyi Bizottságnak tegnap két módosító, vagy egy módosító indítványa volt. Az, hogy minden orvos kapja meg ezt a bizonyos itt megajánlott 500 ezer forintot, 2-1 arányban elfogadtuk ezt a módosító indítványt, illetve 2-1 arányban támogattuk az eredeti előterjesztést, de én azt gondolom, hogy mivel arról beszélt a doktor úr, hogy ez a megvalósulás a jövő nyár környékén lesz, hogyha most elhalasztanánk egy hónappal ezt a döntést

és addig tudnánk tájékozódni, akkor én sokkal könnyebb szívvel és sokkal jobb döntést tudnék hozni. Én megmondom őszintén, hogy most én tartózkodni fogok ennek az előterjesztésnek a megszavazásánál.

**Gyuricza László Róbert** Én magam indítványozom, mint előterjesztő, hogy egy hónappal később hozzunk egy döntést. Úgy tartottam helyesnek, hogy a képviselő-testület és a lakosság is lássa a doktor urakat, hallja a doktor urakat, alkossunk valami véleményt. Juhász doktor úr esetében ugye tudjuk, hogy jelenleg nem tudunk döntést hozni, tehát majd nekünk kell egy szándéknyilatkozatot kiadni, ami alapján ő majd az OKFŐ-vel tud szerződést kötni, de addig ez nem történhet meg, amíg ő nem egyeztetett a helyi házi orvosainkkal. Nem tudom, most akkor még erről beszéljünk? Mert én most ezt visszavontam, tehát akkor szerintem oka fogyott. Levettem napirendről. Így van. Jó, akkor nem gond. Szerintem ezen a téren még talán egyet is értünk az orvostéren. Jó. Tehát akkor lenne egy olyan határozati javaslatom, hogy akkor egy hónap múlva foglalkozzunk ezzel a témával, jó?

**Németi Beáta** Úgy látszik, hogy ma nagyon egyetértünk Polgármester úr, pont ugyanezt szerettem volna én is javasolni, hogy ne döntsünk most erről, nem. Akár egy rendkívüli ülés alkalmával hívja össze, és akkor beszéljünk erről.

**Springer Friedrich Horst** Igen, egy picivel gyorsabban nyomtam, vagy visszavettem, előbb úgy láttam, te voltál. Igen, tehát ez így nagyon is támogatható, hogy erről beszéljünk, de ne most. Viszont már most beszélni szeretnék arról, amit Vig János úr itt elmondott az előbb, hogy akkor minden orvos kapjon 500 ezer forintot, vagy legalábbis egy támogatást, de itt 500 ezer van nevesítve. Én azért úgy szeretném elmondani, hogy ez 6 millió forint orvosonként. Én nem sajnálom senkitől a pénzt, ha van, de nincs. Ezt tudjuk, hogy a következő évben egy olyan 100 millió fölötti rekultiváció előtt állunk, amit nem halogathatunk, és a napirendi előttiben pont erről beszéltem, hogy ott van a szeméthyelyzet, aminek már nincs tovább tűrés ideje. Nem tudom, miből fogunk, ismét telkeket akarunk eladni? Szóval itt énnekem nagyon szimpatikus volt az előző doktor úr, nagyon tetszett a hozzáállása, de így felmerül bennem a kérdés, hogy minthogyha, és nem tudom, Jegyző úr vagy Polgármester úr, önök beszéltek a Doktor úrral, de nekem egy olyan fél mondat ütötte meg, hogy ő még nem volt házi orvos. Tehát akkor itt megint ugyanott állunk, mint a Juhász doktor úrnál, hogy ha ő nem volt házi orvos, akkor nincs házi orvosi szakvizsgálója, akkor viszont itt is majd ő rezidensként fog, és ugyanúgy majd hat hónap múlva, de közben mi arra is adunk neki ötszázat? Na, szóval ezeket a dolgokat beszéljük meg legközelebb.

**Sipos György Tibor** Ritka az, amikor tényleg a testületben, hogy úgy érzem, hogy összhangban vagyunk, de azért ugye ma is megjelent egy cikk és nem akarok itt most megint csak politizálni, de az országgyűlési képviselők részéről is van úgynevezett lakhatási támogatás ezt az összeget nem éri el. 400 ezer forint körül van az összeg, a plafon, amit ugye kapnak az országgyűlési képviselők, és nem azért akarom mondani, mert tényleg nincs olyan keretünk, és nincs annyi pénzünk, de ez a pénz, ez tényleg túlmegy mindenben, 6 millió forint, ezt meg kell szorozni mondjuk 4-gyel, mert akkor most miért tennénk különbséget? És plusz járadék, tehát rögtön azzal indulunk, hogy hendikeppel indulunk a jövő évben, és egy csomó mindent meg kell valósítani. Tehát nincs vele gondom, hogy a testület úgy dönt, hogy igen vagy nem, majd eldönti. Csak azért próbáljunk meg hozni egy jó döntést úgy, hogy közben van egy dr. Juhász Zsolt, aki elmondta, milyen költségek, és hogy mi érintette meg őt, és miért akar visszatérni, és nem a pénz motiválja. És semmi bajom a dr. Hamza Ottóval sem, mert ő is szimpatikus, mert tudom, hogy más kamerán keresztül, meg más személyesen, attól függetlenül biztos, hogy jó orvos ő is, de azért itt meg kell nézni a költségeket. Tehát, hogyha mind a kettő belefér majd, vagy nem fér bele, vagy mindenkinek lehet adni, vagy nem, de azért ezeket mind át kellene gondolni, hogy 500 ezer

forint, ez nem kevés pénz lakhatási támogatásnak. Úgy, hogy közben az országgyűlési képviselők 400 körül kapnak, és ezt se használja ki mindenki. A másik, ami érdekesség, van tapasztalatom, valamiért Svájcban, Svájc Magyarországhoz képest négyes szorzóval rendelkezik. Mit jelent ez? Négyeszer drágább minden, mint nálunk Magyarországon. A bérek is négyeszer magasabbak, csak azért akarom így hozzátenni. Ehhez képest valószínűleg az 500 ezer forint nem tűnik nagy összegnek, negyede mondjuk egy kinti, mondjuk átlagbérek, de akkor is, tehát hogyha Kerepeshez képest nem egy kétforintos összegről beszélünk, úgyhogy majd kérem a testület minden tagját, hogy gondolj át és jó döntést kéne hozni.

**Gyuricza László Róbert** Én úgy gondolom, hogy most már határozati javaslatra rátérhetnénk, tehát akkor van egy olyan határozati javaslatom, hogy a következő testületi ülésen tárgyaljunk erről.

### **Szavazás**

**Gyuricza László Róbert** szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot, mely szerint a következő ülésen tárgyalják és megállapította a szavazás számszerű eredményét. Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete **11 igen** szavazattal az alábbi határozatot hozta:

### **Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testületének 159/2023.(IX.28.) Kt. határozata:**

Kerepes Város Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a háziiorvosi praxisokkal összefüggő kérdéseket a 2023. október havi rendes ülésen tárgyalja.

Határidő: azonnal

Felelős: Gyuricza László Róbert

## **2. napirendi pont: Tájékoztatás Farsang Péterné képviselő lemondásáról**

**Gyuricza László Róbert** megnyitotta a napirend tanácskozását. Farsang Péterné 4-es számú egyéni választókertületben megválasztott önkormányzati képviselő 2023. szeptember 8-án, aznapi hatállyal lemondott önkormányzati képviselői tisztségéről. Pénzügyi Bizottság tárgyalta, itt döntést nem kell hozni.

**Vig János** Pénzügyi Bizottságon szó volt róla, de döntést nem hoztunk.

**Gyuricza László Róbert** Nem, döntést nem, ez egy tájékoztató, ez egy kötelező tájékoztató. Hát a törvényes vonalon most akkor erre válaszolok itt tulajdonképpen Farkas Domonkos, aki ismereteim szerint 10. hó 5-én veszi át a mandátumát. És a következő testület ülésen fog itt lenni. Ennyi az információ. Énnekem ennyi az ismeretem, aztán majd megfelelő helyről kommunikálva lesz.

## **3. napirendi pont: Javaslat a 2023-2037 időszakra szóló Gördülő Fejlesztési Tervek módosításának elfogadására**

**Gyuricza László Róbert** megnyitotta a napirend tanácskozását. A víziközmű szolgáltatásról szóló törvény értelmében 15 éves időtávra gördülő fejlesztési tervet kell készíteni, és azt minden év szeptember 30. napjáig be kell nyújtani a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal számára. Pénzügyi Bizottság tárgyalta.

**Vig János** Egyhangúlag elfogadásra javasolta.

### Szavazás

**Gyuricza László Róbert** szavazásra bocsátotta az előterjesztés szerinti írott határozati javaslatot és megállapította a szavazás számszerű eredményét. Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete **11 igen** szavazattal az alábbi határozatot hozta:

### Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testületének 160/2023.(IX.28.) Kt. határozata:

Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyja és elfogadja a jelen előterjesztés a 3. és 4. számú mellékletet képező, 2027-2037 közötti időszakra szóló gördülő fejlesztési tervek módosítását. A Képviselő-testület felhatalmazza továbbá a polgármestert, hogy aláírja, és a DPMV Zrt. számára megküldje a 2023. évi felülvizsgálat kapcsán módosított, 2027-2037 közötti időszakra szóló gördülő fejlesztési tervek tekintetében a Magyar Energetikai és Közmű-Szabályozási Hivatal (a továbbiakban: „Hivatal”) részére benyújtandó hozzájáruló nyilatkozatot/véleményt, valamint a Hivatal előtti eljárásban esetlegesen szükséges minden további nyilatkozatot vagy meghatalmazást.

Határidő: 2023.09.30.

Felelős: Gyuricza László Róbert polgármester

#### **4. napirendi pont: Javaslat a Kerepesi Babaliget Bölcsőde 2023/2024. nevelési évre vonatkozó munkatervének elfogadására**

**Gyuricza László Róbert** *megnyitotta a napirend tanácskozását.* A bölcsődének a vezetője jelezte, hogy sajnos nem tud itt lenni egy rendkívüli okból. Most nem tudjuk megkérdezni. A bölcsőde és az óvoda vezetője is elkészítette a jelen nevelési évre vonatkozóan az intézménye munkatervét. A Kulturális Bizottság tárgyalta.

**Zombori Hubertné** A bizottság tárgyalta és egyhangúlag elfogadásra javasolja a testületnek a határozati javaslatot.

### Szavazás

**Gyuricza László Róbert** szavazásra bocsátotta az előterjesztés szerinti írott határozati javaslatot és megállapította a szavazás számszerű eredményét. Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete **11 igen** szavazattal az alábbi határozatot hozta:

### Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testületének 161/2023.(IX.28.) Kt. határozata:

Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Kerepesi Babaliget Bölcsőde 2023/2024. nevelési évre vonatkozó Munkatervét. Felkéri az intézmény vezetőjét a munkaterv helyben szokásos módon történő közzétételére.

Határidő: 2023.10.13.

Felelős: Gyuricza László Róbert polgármester

**5. napirendi pont: Javaslat a Kerepesi Babaliget Bölcsőde új Szervezeti és Működési Szabályzatának és módosított Szakmai programjának jóváhagyására**

**Gyuricza László Róbert** megnyitotta a napirend tanácskozását. A bölcsőde új szervezeti és működési szabályzatát és szakmai programjának módosítását gyakorlatban történt változások, valamint az intézmény működését meghatározó jogszabályi változások átvezetése indokolta. A Kulturális Bizottság tárgyalta.

**Zombori Hubertné** A Bizottság tárgyalta és egyhangúlag elfogadásra javasolta a határozati javaslatot azzal a módosítással, hogy az SZMSZ Szabadságolás, helyettesítés rendje részben a szabadságra vonatkozók ne legyenek benne, mivel törvény szabályozza. Ezzel a módosítással javasoljuk elfogadásra.

**Szavazás**

**Gyuricza László Róbert** szavazásra bocsátotta az előterjesztés szerinti írott határozati javaslatot és megállapította a szavazás számszerű eredményét. Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete **11 igen** szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testületének 162/2023.(IX.28.) Kt. határozata:**

Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Kerepesi Baba-liget Bölcsőde Szervezeti és Működési Szabályzatát azzal, hogy a Szabadságolás, helyettesítés rendje részben a szabadságra vonatkozó szabályozás nem lesz része az SZMSZ-nek. Elfogadja továbbá a Képviselő-testület a Bölcsőde Szakmai Programjának módosítását és felkéri Kiss Helga intézményvezetőt, hogy a jóváhagyott intézményi Szervezeti- és Működési Szabályzat és Szakmai Program helyben szokásos módon történő közzétételéről gondoskodjon.

Határidő: 2023.09.30.

Felelős: Gyuricza László Róbert polgármester

**6. napirendi pont: Javaslat a Kerepesi Napközi-otthonos Óvoda 2023/2024. nevelési évre vonatkozó munkatervének elfogadására**

**Gyuricza László Róbert** megnyitotta a napirend tanácskozását. Kulturális bizottság tárgyalta.

**Zombori Hubertné** A Bizottság tárgyalta és egyhangúlag elfogadásra javasolja a határozati javaslatot.

**Szavazás**

**Gyuricza László Róbert** szavazásra bocsátotta az előterjesztés szerinti írott határozati javaslatot és megállapította a szavazás számszerű eredményét. Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete **11 igen** szavazattal egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

**Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testületének 163/2023.(IX.28.) Kt. határozata:**

Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Kerepesi Napközi-otthonos Óvoda előterjesztéshez mellékelt, a 2023/2024. nevelési évre vonatkozó óvodavezetői Munkatervét, ennek keretében a Logopédia Szakmai közösség, a Német Szakmai Munkaközösség és a Mozgás

Szakmai Munkaközösség Munkatervét. Felkéri az intézmény vezetőjét a Munkaterv helyben szokásos módon történő közzétételére.

Határidő: 2023.10.13.

Felelős: Gyuricza László Róbert polgármester

## **7. napirendi pont: Javaslat a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2024. évi fordulójához csatlakozásra**

**Gyuricza László Róbert** megnyitotta a napirend tanácskozását. A Nemzeti Kulturális Támogatáskezelő meghirdette a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2024. évi fordulóját hátrányos helyzetű, szociálisan rászoruló fiatalok felsőoktatási tanulmányainak támogatására. Önkormányzatunk évek óta sikeresen csatlakozik a programhoz, támogatást nyújtva ezzel a kerepesi diákok részére.

**Zombori Hubertné** A Bizottság tárgyalta és egyhangúlag elfogadásra javasolja a határozati javaslatot.

### Szavazás

**Gyuricza László Róbert** szavazásra bocsátotta az előterjesztés szerinti írott határozati javaslatot és megállapította a szavazás számszerű eredményét. Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete **11 igen** szavazattal egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

### **Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testületének 164/2023.(IX.28.) Kt. határozata:**

Kerepes Város Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2024. évi fordulójához csatlakozni kíván. A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy gondoskodjon a Csatlakozási Nyilatkozat határidőben történő megküldéséről, továbbá a pályázatok határidőben történő kiírásáról. A beérkezett pályázatokat a Kulturális és Népjóléti bizottság bírálja el, amelynek döntéséről az elbírálás utáni soron következő ülésen tájékoztatja a Képviselő-testületet. Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2024.évi fordulójára 1.000.000.-Ft összegű forrást biztosít a 2024. évi költségvetésében.

Határidő: 2023.09.29. a Csatlakozási Nyilatkozat megküldésére

2023.10.03. a pályázatok kiírására

2023.12.07. testületi ülés a bizottsági döntésről való tájékoztatásra

2024.01.31 és 2024.08.31. a pénzügyi teljesítésre

Felelős: Gyuricza László Róbert polgármester

**8. napirendi pont: Javaslat Kerepes Város Szociális Alapszolgáltatási Központ Szervezeti és Működési Szabályzatának, valamint Szakmai Programjának módosítására**

**Gyuricza László Róbert** megnyitotta a napirend tanácskozását. A Pest Vármegyei Kormányhivatal szeptember elején hatósági ellenőrzés keretében vizsgálta az Alapszolgáltatási Központnál a házi segítségnyújtást és szociális étkeztetést. Néhány megállapítás miatt módosítani kellett az intézmény szervezeti és működési szabályzatát és szakmai programját, amit véleményezett a Kulturális és Népjóléti Bizottság.

**Vig János** Én azért végigfutottam ezt a dokumentumot. Kérem szépen, hogy a 67. oldalon a saját személygépkocsival történő munkába járás alatt van egy olyan mondat, hogy saját munkával, saját gépjárművel történő munkába járást a Polgármesteri Hivatalnál a Jegyzőnél, Újhartyán Város Önkormányzatának polgármestere engedélyezi. Ezt vegyük esetleg ki belőle. Gondolom, ő volt a minta.

**Szavazás**

**Gyuricza László Róbert** szavazásra bocsátotta az előterjesztés szerinti írott határozati javaslatot és megállapította a szavazás számszerű eredményét. Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete **11 igen** szavazattal egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

**Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testületének 165/2023.(IX.28.) Kt. határozata:**

Kerepes Város Önkormányzata Képviselő-testülete jóváhagyja Kerepes Város Szociális Alapszolgáltatási Központ előterjesztéshez mellékelt módosított Szervezeti- és Működési Szabályzatát és Szakmai Programját. A Képviselő-testület felkéri Horváth Vera intézményvezetőt, hogy a jóváhagyott intézményi Szervezeti- és Működési Szabályzat és Szakmai Program helyben szokásos módon történő közzétételéről gondoskodjon.

Határidő: 2023.10.13.

Felelős: Gyuricza László Róbert polgármester

**9. napirendi pont: Javaslat a karácsonyi ajándékosztás tárgyában**

**Gyuricza László Róbert** megnyitotta a napirend tanácskozását. Az Önkormányzat részéről az idei évben is lehetőséget kívánunk teremteni a helyi lakosok megajándékozására karácsony alkalmából. Tavalyi évben a korábbi évek gyakorlatától eltérő módon a legfiatalabb kerepesi gyerekek lettek megajándékozva az önkormányzat által. Az idei évben is a legfiatalabb kerepesi gyerekek megajándékozására teszek javaslatot. A Kulturális Bizottság tárgyalta.

**Zombori Hubertné** Nagyon érdekes a helyzet, mert hoztunk egy határozati javaslatot ugyan, de mint mindent utólag átgondoltuk, és ezért született egy módosító indítvány, amit majd Nagy Irén el fog mondani, de nekem most azt kell elmondanom, amit a bizottság hozott. Tehát azzal a módosítással fogadtuk el, hogy 2023. november 15-i állapotnak megfelelően határozzák meg a megajándékozottakat, és a 2023-as költségvetésben biztosítandó 375 ezer forint fedezet az önkormányzat általános tartalékából a SZAK-hoz átadott pénzeszközként kerüljön átvezetésre. Na most itt lesz egy komoly módosítás, ez a bizottságnak a javaslata, amit hát ugye utána átbeszéltünk, és kicsit másképp lett.

**Gyuricza László Róbert** Itt van Nagy Irénnek egy módosító javaslata, és ez a módosító indítvány lesz most az egyes megszavazott pont. Egy kicsit segítene Képviselő asszony?

**Nagy Irén** Azt gondolom, hogy ez egy nagyon jó kezdeményezés volt, hogy az újszülötteket, tehát a városunkba újonnan érkező polgárainkat köszöntsük karácsonykor. Viszont nem tehetünk különbséget, hogy decemberben született, vagy januárban született, hanem én azt mondom, hogy minden újszülött gyermeket köszöntsünk karácsonykor, ami az előző évek statisztikája alapján olyan 100 fő. Ugye pontosan ezt nem tudjuk előre megmondani, hiszen azért valljuk meg őszintén, senki sem jós, hogy pontosan hány gyermek fog megszületni egy évben, de az előzőekhez képest ez olyan 100-110 fő. Az én módosító javaslatom az, hogy 2022. december 1-je és 2023. november 15-e között megszületett Kerepesi lakcímmel vagy tartózkodási hellyel rendelkező gyermekeket köszöntsük karácsonykor egy ajándécsomaggal, melynek értéke legyen 5000 forint, tehát ez összességében azt jelentené, hogy 110 szorozva az 5000-rel az 550 ezer forintot különítsünk el a tartalékkeret terhére, melyet pénzeszköz átadás formájában a SZAK-nak adjunk át, hogy ők tudják beszerezni ezeket a termékeket, tudják összezsugorolni, és a kihordásban, természetesen, ahogy az elmúlt években, képviselői felajánlások alapján vegyünk részt ebben minél többen.

**Horváth Vera** Azért itt volt egy kis inflációs nyomás. Tavaly is 5000 forint volt, ebbe belepakoltunk rengeteg dolgot, de ezt az ötezret én most azért keveslem az ötezer forintos csomaghatárt, merthogy itt akkor most benne vannak az egyévesek, és benne vannak az újszülöttek. Nyilván nem lehet ugyanazt adni egy újszülöttnak, mint egy egyévesnek. Az egyéves már totyog. Vagy vannak itt kisgyerekes anyák, tudják, hogy egészen más termékskálán kéne mozogni. Nyilván ezt gondolja át az önkormányzat. A védőnőktől nem fogunk számot kapni. A népszerű adatbázisra tudunk csak hagyatkozni. Nekem az összeg egy picit kevés, vagy azt tudnám még esetleg elképzelni, hogy belül bent, tehát amikor már nálunk van átadott pénzeszközként, úgyis az utolsó fillérig el kell számolni nyilván, akkor én hadd térjek el az ötezer forinttól. Tehát mit tudom én, az egy éves, ha annak veszek egy labdát, és az hatezer lesz, és az újszülött négy, akkor ez szerintem így is járható. Hogy egy kicsit szabadabban tudjam akkor ezt az értékhatárt vinni a korosztály igényeihez.

**Nagy Irén** Ez a felvetése a Verának teljesen jogos, hogy a korosztály ezáltal az újszülött és az egyévesnél nem teljesen ugyanabban kellene gondolkozni. A jelen pillanatig lévő létszámot már most is tudjuk, hiszen pont ma Igazgatószervezet asszonnyal sikerült a létszámot megnézni, hogy már most 76 főnél tartunk, tehát azt azért lehet látni, hogy hány olyan gyermek van, aki már minimum több mint fél éves, vagy már közelít majd az egy évhez. Az összeg nagysága tavaly 3500 forint volt, per csomag. Én azt gondoltam, hogy a 3500-at, ha fölemeljük 5000-re, azért emeltünk rajta. Ez azt gondolom, hogy a testület döntése, hogy most fölemeli ezt még 1000 forinttal és azt mondja, hogy 6000 forint, akkor az 660 ezer forint. Tehát nem hiszem, hogy ez a 110 ezer forint plusz borítaná össze a költségvetést, persze könnyen beszélek, ehhez majd a Pénzügyminiszterünk többet hozzátesz. Ha van rá lehetőségünk, én javaslom, hogy egy picit emeljünk ezen az összegen egy 660-ig.

**Gyuricza László Róbert** Tehát akkor a módosító indítvány 660 ezerről szól.

**Megyesi Alexandra** Abban a szerencsés helyzetben vagyunk mi, anyák, hogy az újszülött gyerekeink is egyszer csak elérik az egyéves kort, aztán onnan fölfele még tovább. Én azt gondolom, hogyha egységes csomagokat csinálunk, és oké, hát egy újszülöttnak nem adok nyilván, de egy újszülöttnak nem is nagyon tudok mit adni egy pelenkán kívül, meg egy popsi kenőcsön vagy popsitörőn kívül, de az egyévesnek már igen, és ugye el fogja érni az egyéves kort, és ami nagyon hasznos, az mindig a fürdőjáték, az itatópohár, a kis valami, amivel molyolhat. Tehát, hogyha egységes csomagokat csinálunk, én nem gondolom, hogy azzal mellé



lövünk, és az viszont az 5500 forintból alapvetően ki kell, hogy vagy ki szokott, ki tud jönni. Csak én is csak a véleményemet mondom el, tehát, hogy igazán tényleg, főleg, hogy ti végzitek a munka nagy részét, úgyhogy az a véleményem, hogy szerintem kijövünk ebből a pénzből, hogyha tényleg azokat a dolgokat vesszük meg, amit egy egyéves tud használni, és hál' Istennek megvárjuk, hogy egyévesek lesznek. Egyévesek lesznek, bármilyen nehéz is, higgyétek el, előbb-utóbb egyévesek lesznek.

**Springer Friedrich Horst** Én egyetértek Nagy Irénnel abban, hogy lehet, hogy kategóriánként lehetne mást csinálni, most meghallgattam Megyesi Alexandrát, vele is egyetértek. Innen kezdve viszont az a kérdésem, hogy a költségvetésünk, tudom, hogy ilyenkor Ivicz úr minden egyes forintért sír és fáj neki, én tudom, hogy neki a legnehezebb, mert a végén majd, amikor utat akarunk építeni, akkor azt fogja mondani, hogy hát most szórtátok éppen a pénzt erre-arra-amarra. Ez persze nem így van. Én úgy gondolom, hogy viszont mivel tudjuk a létszámot nagyjából, hogy most pillanatnyilag hány fő van eddig, ami szóba kerülhet. Nagyjából ezt arányosítani tudjuk az elmúlt évek tapasztalata alapján, tehát azért egy viszonyszámot tudunk már most kalkulálni. És én azt hiszem, hogy még azért van egy októberi testületi ülésünk, ahol még egy kicsikét azt lehet, hogy addigra már meg tudja nézni pontosan, hogy ő erre gondolt, ilyen csomag ennyibe kerül, tudjuk az árakat, most nem tudjuk még, most csak beszélünk róla. Tehát lehet, hogy még a döntést meg tudjuk erősíteni. Én elegendőnek tartom azt az összeget, amit az előterjesztésben olvastunk. Szerintem a Verának egyébként azt, amit ő mondott, tehát, hogy az egyik hatezer a másik négyezer, ez is elképzelhető, hogy ilyenfajta különböző különbségtétel lehet, de szerintem erről beszéljünk még, hát nincs még azért olyan túl későn, októberig meg tudja nézni, hogy mik vannak, sőt be is tudja szerezni, részben be tudja mutatni. Nekem nagyon tetszett az Isten hozott Kerepesen hűtőmágnestől kezdve minden ötlet, amit tavaly is hallottunk, meg pohárra ráírni, meg egyéb, csak ez mind pénzbe kerül. Tehát ez még többet hoz. Egyébként a tavalyi csomagok szerintem nagyon jók voltak. Ez alapján most már van egy hagyománya ennek, úgyhogy köszönöm.

**Sipos György Tibor** Most nem ezen a 110 ezer forinton múlik szerintem, és részemről támogatom, én inkább azt mondom, hogy többeknek szerepelt korábbi programjában az, hogy úgy mondjam, újszülött program. Tehát én nem várnék egy évig karácsonyig arra, hanem amikor megszületik egy gyerek és mondjuk januárban, és akkor a SZAK tudja, mert bejelentkezik védőnőnél vagy valahol, hogy ott van a gyermek és megszületett, akkor egy hónapon belül az újszülött kapjon egy újszülött csomagot, és pelenka és egyebek legyenek, akkor egy hónapon belül a SZAK vagy a képviselők, vagy tőlem bárki, kimennek, mint ahogy Polgármester úr szokta köszönteni az időseket is. Ugye 80-85-90 és fölötté, akkor kimenne a SZAK, Isten hozta Kerepesen, és itt van az újszülött csomag, mert egy ilyen programunk, amiben igazából az van benne, hogy most ötven gyerek vagy százhusz gyerek, teljesen mindegy, egymillió forint ez nem költség, mikor itt sokkal több mindenre megy el pénz, úgymond, ne akkor az újszülött gyerekektől sajnáljuk már. Tehát egyetértek vele, nem ezen múlik, támogatom a dolgot, legyen ez az összeg, csak egy hónap után, jövőre kezdjük el januártól, hogy aki most született egy hónapon belül a SZAK tudja, vagy nem tudja, még egy dolog. Tavaly volt egy-két megmondom őszintén, kellemetlen találkozásom. Valaki lehet, hogy nem akarta elmondani, vagy hiszen mondta, most se tudja a SZAK vezetője, hogy hol született baba, és aztán beakasztottam a kerítésre, hiszen nem kellett semmit aláírni akkor éppen. Utána mondták a szomszédok, hogy hát jól tettem. De hogy kellemetlen volt nem nekem, az illetőnek, aki lehet, hogy nem akarta közölni, hogy náluk ott baba született. Tehát erre is figyelünk kell, és most megerősítette a SZAK vezetője, hogy ennyiről tudnak. Tehát hol van bejelentve adatbázis, ha nem jelentkezik be valaki, akkor az a gyerek tényleg nem tudom, miért nem jelentkezett be, nem tudom. Csak erre figyelünk kéne, és

akkor jövőre inkább legyen egy újszülött programunk. Többen elmondták már, rögtön egy hónap múlva kimegy a SZAK vezetője, és szeretettel köszönti a képviselő-testület, Kerepes nevében. És így sokkal jobb lesz, nem kell.

**Springer Friedrich Horst** Ez utóbbit, Sipos urat csak támogatom, és csak kiegészíteném azzal, hogy elhangzott itt részemről is, és sokak részéről már programunkban, Polgármester és egyéb ígérekben az a bizonyos faültetés, ami azóta sem valósult meg, hogy szerintem lehet, hogy jó dolog ez a ajándék, én azt nem vonom kétségbe, de egy olyan gesztusértékkel, hogy egy újszülött kapna egy saját fát egy erre kijelölt szép helyen, hát ugye ezzel is dolgozni kéne, hogyha ez már jövőre megvalósulhatna, az talán nem tünne akkor már kampányfogásnak, hanem azt mondhatnánk, hogy ez igazán tényleg a kerepesi újszülöttek érdekében van, és fogadjunk örökre egy fát, és majd ők vigyáznak rá.

**Gyuricza László Róbert** Jó, akkor amennyiben nincs más hozzászólás, akkor most szavazásra bocsátom a módosító indítvány szerinti határozati javaslatot azzal a módosítással, hogy 660 ezer forintra emeltük a keretösszeget.

### Szavazás

**Gyuricza László Róbert** szavazásra bocsátotta a módosító indítvány szerinti írott határozati javaslatot és megállapította a szavazás számszerű eredményét. Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete **11 igen** szavazattal egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

### Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testületének 166/2023.(IX.28.) Kt. határozata:

Kerepes Város Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határoz, hogy Karácsony alkalmából az Önkormányzat 2023. évi költségvetésében bruttó 660.000 Ft fedezetet biztosít a Kerepesi Szociális Alapszolgáltatási Központnak átadott pénzeszközként az Önkormányzat általános tartalékából ajándékosztásra. Karácsonyi csomag formájában a 2022. december 1. és 2023. november 15. között született gyermekeket – aki kerepesi állandó lakcímmel vagy tartózkodási hellyel rendelkezik -ajándékozta meg.

Kerepes Város Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri a Kerepesi Szociális Alapszolgáltatási Központ munkatársait az ajándékosomagok tartalmának összeállítására, beszerzésére és a megajándékozottak pontos meghatározására. Az ajándékosomag babák használati tárgyaiból (sapka, ivópohár, csörgő stb.) összeállított, celofánba csomagolt és „Isten hozott Kerepesen” feliratú, karácsonyi mintázatú szalaggal átkötött legyen.

A csomagok átadására a gyermekek családja részére 2023. december 7-15. között kerül sor, az átadásra önként vállalkozó Képviselő-testületi tagok bevonásával

Határidő: 2023.12.17.

Felelős: Gyuricza László Róbert polgármester

### **10. napirendi pont: Javaslat szobrok restaurálására**

**Gyuricza László Róbert** megnyitotta a napirend tanácskozását. Somló Sára szobrászművész nő a második világháborút követően évtizedekig Kerepesen élt, visszavonultan. A művész nő halála után a hagyatékából öt darab szobor gipszmásolatát Nagy Irén képviselő asszony mentette meg. Az önkormányzat a szobrokat átveszi Nagy Irén képviselő asszonytól saját tulajdonba, és biztosítja a szobrok restaurálásához szükséges fedezetet. Pénzügyi Bizottság tárgyalta.

**Vig János** A Bizottság egyhangúlag elfogadta.

**Nagy Irén** Egy gondolatot szeretnék ehhez hozzáfűzni, már a tegnapi pénzügyi bizottsági ülés után máris megjelent a közvéleményben olyan kifejezés, hogy szobor mutyi. Nem tudom, hogy mit tud ebben mutyinak tűnni, hogy én a szobrokat szeretném a város tulajdonába adni, de igen, az internet az egy ilyen, hogy ott bárki bármit leírhat, és bárki bármit mondhat. Én mindenféleképpen mindenkit szeretnék abban megerősíteni, hogy vigyáztam ezekre a szobrokra, és vártam azt a pillanatot, amikor látom annak esélyét, hogy meg tudjuk ezeket a szobrokat menteni, mármint, hogy restaurálni, és végleges helyére esetlegesen elhelyezni és egy kiállítást létrehozni. Tehát mindenkit megnyugtatom, mindenki higgye el, hogy ebben semmilyen érdeke senkinek nincs, csak a városnak lesz több és jobb, hogy Somló Sára helyi alkotónak megőrizzük a munkásságát.

**Springer Friedrich Horst** Sok mindent el tudok képzelni mondjuk, de szobormutyi az nekem egy új fogalom. Walkie talkie mutyi, ilyesmit el tudok képzelni. Polgármester úr is biztos tudja, hogy mire gondolok. De azért úgy meggondoltam. Én szerintem Irénnek ezért egy köszönetet kellene mondani, hogy megőrizte ezeket a szobrokat, csak azt az egyet nem értem egyébként, hogy miért kell nekünk most visszavennünk azt, amit egyébként miénk volt, csak Irén megőrizte. Ehhez nagyon jó egyébként, mert ezt csak jogi formába kell önteni. Tehát én azt tartom egy szégyennek, hogy egyáltalán ez nem ott van valahol leltárba véve, és ott van valahol a polcon, vagy valahol valamilyen raktárban, hanem ezt a kukába akarta dobni az ön elődje, aki a tanácsadója volt, jó tanácsokat adott például, hogy dobáljuk ki az ilyen értékeket. Tehát én ezt így elgondolkodtatónak tartom. És nagyon sajnálom, nagyon sajnálom, hogy idáig jutott a dolog. És Polgármester úr, én csak szeretném megkérdezni, hogy engedélyezi-e Polgár Gyulának, aki már rájöttem, hogy nincs itt, hogy végre, itt van, ott van, hogy végre leadhatná a Somló Sára cikksorozatát, mert ő azt mondta nekem annak idején, hogy nem adhatja le, mert ez a Polgármester úr privilégiuma. Tehát, hogyha végre leadhatnám öt év, három év után, akkor nagyon megköszönném.

**Gyuricza László Róbert** Akkor egy picit mit hagyja, hogy reagáljak. Szeretnék én beszélni Springer úr. Szóval, hogy mindenki tudja, hogy történt ez, mindenki. Szobormutyi, meg egyéb agyrém gondolatok mentén. Megkeresett a Nagy Irén képviselő asszony, elmondta nekem, hogy nála vannak ezek a szobrok, amiket a korábbi polgármester rejtélyes körülmények között nyilván nem tudja senki, kidobott. Ő ezt berakta a raktárába, szépen becsomagolta, erről senki nem tudott semmit. Én is akkor szereztem róla tudomást, mikor szolt nekem. Elmentem, megnéztem, rácsodálkoztam, hogy ezek egy elég nagyméretű, elég komoly szobrokról van szó, és egyszerűen nem értem, hogy ezek miért lettek kidobva. Az, hogy miért kell erről most döntenünk? Hát kérem szépen, nincsenek a könyveinkben. És addig, amíg nincsenek a könyveimben, addig Ivicz Mihály nem hajlandó erre semmiféle pénzt adni, meg nyilván a Jegyző sem. Úgyhogy itt erről van szó. Tehát ezt nem is lehetett volna akár hallgatni, de Képviselő asszony nem hallgatta el, hanem szólt, és odaadja most a városnak. Erről szól. Na, nem adtam meg a szót Képviselő úr, legyen szíves megint ne az ötödikben és szinten viselkedjen.

**Németi Beáta** Én viszont szeretném megköszönni, hogy ezeket a szobrokat Nagy Irén ez idáig megőrizte, viszont nem fogom tudni támogatni most ennek a szobornak a restaurálását egészen addig, amíg a Szilasligeti Közösségi Házban, a linóleumban csetlik-botlik az ember. A Tölgyfa utcai rendelőben az ajtóról leesik a kilincs és még sorolhatnám, mi az, amire el lehetne még költeni ezt az 500 ezer forintot, akkor, amikor lesz helye ezeknek a szobroknak, akkor jusson eszünkbe ezt restaurálni és kirakni. Addig kérem szépen ezt a pénzt költsük bármi olyanra, aminek sokkal, de sokkal nagyobb fontossága van.

**Nagy Irén** Tehát azért kell visszavenni a város tulajdonába, mert a leltárból törölték annak idején, tehát muszáj az adminisztrációt végig vinni. Képviselő asszonynak pedig azt szeretném

információként elmondani, hogy sajnos kettő szobor össze van törve, és ez a restaurálás ez egy nagyon hosszú folyamat lesz. Tehát azok a szakemberek, akik már megnézték, elmondták, hogy ez egy hosszú folyamat, ezt ne gondoljuk, hogy ez egy-két nap alatt. Tehát mire ezek elkészülnek és egyáltalán a számlát ki kell fizetni, az hosszú-hosszú hónapokat fog igénybe venni, és addigra mindenféleképpen tervbe van véve egy Somló Sára kiállítás a Művelődési Házban, amit szeretnénk megvalósítani, vagyis az Értéktár Bizottság szeretne megvalósítani. Tehát ezért van ennek most az aktualitása, illetve a Nemzeti Múzeum keresett meg engem, kifejezetten a Madách-szobor érdekelné őket, és ahhoz, hogy oda tudjuk nekik kölcsön adni, ahhoz kell, hogy az önkormányzat tulajdonában legyen, én nem tudom nekik kölcsönadni, csak az önkormányzat. Ezért kellene tulajdonba venni.

**Springer Friedrich Horst** Én csak annyit szerettem volna ehhez hozzáfűzni, hogy természetesen restaurációját én megértem. Látom azt is, hogy itt 500 ezer forint van erre megszabva, ami 5 darab szobornál azt jelentené, hogy 100-100, de tudom, hogy nem így van, mert az, ami törött, az biztos többbe kerül, mint az, amit csak meg kell esetleg simogatni. De én saját magam ehhez százezer forinttal szívesen hozzájárulok. Szeretném, hogyha követné néhány képviselő, Polgármester úr. Polgármester úr, még soha nem adott egy fillért se semmire. Az elődje állandóan, állandóan mindig adományozott, és azok a régi képviselők, akik itt ülnek, mind tudják ezt. Az iskolának alapítványt adott, a tanár, a diákokat támogatta. Ön még három év eltelt, semmi közöm hozzá, félreértés ne essék. Csak megjegyzem, hogy egyik képviselő se igazán díjazta végezte eddig. Én azt hiszem, hogy ezt. Miért díjazta azt, hogy a polgármester adott, ezért volt?

**Németi Beáta** És mi lenne, hogyha lenne egy olyan javaslatom, akkor azt az egy szobrot restaurálják, amire ugye szüksége lenne, a Madách és a többit pedig majd akkor, amikor ennek aktualitása van. Tehát a leltárba vétel ellen semmi kifogásom nincsen, de én úgy gondolom, hogy most van mire költeni.

**Sipos György Tibor** Mint pénzügyes közigazdász, én azért csodálkozom, hogy Ivicz úr még mindig nem emelkedett fel itt a székből, mert ez a tartalék tartalékjának a tartalékát is kezdjük már elkölteni szeptember végén. Csak azt olvastam az előterjesztésekből, tartalékból, tartalékból, miközben annyi pénz elmegy már a tartalékból, és 500 ezer forint nem egy nagy összeg, de látva a személtű is amikor 4 millióból lett 10,2 vagy 10,5 millió forint, hogy ki tudja, mikor van a vége. A végén aztán nem tudom, mi lesz. Tehát, hogy akkor aztán majd túlmegyünk mindenben? Oké, hogy szeptember vége van, de itt biztos megvan erre a fedezet, de már sokadikat hallom, hogy tartalék tartalékából, az általános tartalékból.

**Gyuricza László Róbert** Azért azt remélem mindenkinek tiszta, hogy jelen pillanatban ez Nagy Irénnek a tulajdonában van, magántulajdon, és a restaurált szobroknak az értéke a sok millió forint. Sok millió forint.

**dr. Ivicz Mihály Zsolt** Tehát nyilván a Sipos képviselő által jelzett problematikára az a válasz, hogy tartalékból tudunk emelni, már csak azért is, mert hogyha ezt nem így tennénk, akkor egy másik projektet, egy programot, egy beruházást kellene elengedni. Úgyhogy a tartalék tartaléka az mindig azért van, mert amíg lehet, addig nem akar nyilván hozzányúlni, gondolom senki a testületből a már elfogadott költségvetési tételekhez, elemekhez, programokhoz. Úgyhogy azt tudom mondani, hogy persze nyilván előbb-utóbb mindenféleképpen mindennek vége van, de most még gyakorlatilag ezeket az összegeket egyezteteti a hivatal. Tehát a hivatali munkacsoport az úgy néz ki, hogy szokott lenni pénzügyi egyeztetés is az adott témákban. Tehát azt gondolom, hogy jogos, amit Sipos úr jelez, ugyanakkor nyilvánvaló, hogy amint a fedezet nem állna rendelkezésre, akkor azt nem tudnám technikai szakemberként támogatni.

**Sipos György Tibor** Jövő hétre mondjuk péntekig az összes képviselő kaphatna egy kimutatást arról, hogy mennyi most az általános tartalékunk, mindent beleértve? Már csak azért is, mert itt

mindig elhangzik az, hogy tartalékból, de mennyi most a valós tartalékunk? Olyat szeretnék kérni, hogy mennyi volt a kezdeti összeg, mert úgy emlékszem, hogy év elején a költségvetésre felemeltük, jóval kisebb volt a tartalék, felemeltük. Utána pedig folyamatosan mentek a tartalékból, ami állandóan hol egyensúlyba került, hol fölé-hol alá került, de hogy akkor most hol tartunk, és egész évben azért, hogy mentek ezek a mozgásnemek?

**dr. Ivicz Mihály Zsolt** A mozgásnemeket is, vagy hogy hol tartunk? Megoldható.

**Gyuricza László Róbert** Illetve tisztelettel szeretném kérni, hogy a pénzügyi bizottsági ülésre legyen szíves eljönni, és akkor ezeket meg tudják vitatni azonnal. Attól még az ülésre eljöhet, bárki eljöhet. Jó, tehát szeretném a szakmai kérdéseket akkor a bizottsági üléseken, és most a napirendi pontról szeretném, hogyha szavaznánk. Előterjesztés szerinti határozati javaslatról.

### Szavazás

**Gyuricza László Róbert** szavazásra bocsátotta az előterjesztés szerinti írott határozati javaslatot és megállapította a szavazás számszerű eredményét. Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete **7 igen és 1 nem** szavazattal, 3 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

### Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testületének 167/2023.(IX.28.) Kt. határozata:

Kerepes Város Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Nagy Irén önkormányzati képviselő asszony birtokában lévő Somló Sára kerepesi illetőségű szobrászművész alkotásait, 5 darab gipszből készült szobormásolatot önkormányzati tulajdonba vesz át. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a szobrok értékének megállapítása és állapotának felmérése után szakemberek bevonásával végeztesse el a szobrok restaurálását. A Képviselő-testület a restaurálás céljaira 500.000 Ft összeget különít el 2023. évi költségvetése általános tartaléka előirányzatából.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Gyuricza László Róbert

### **11. napirendi pont: Javaslat játszótér kialakítására**

**Gyuricza László Róbert** megnyitotta a napirend tanácskozását. A Mező utca és Szérüs utca kereszteződésében lévő bekerített önkormányzati területen egy új játszótér kialakítására tettünk javaslatot. Egy módosító indítványt szeretnék én magam tenni a témában, mely szerint az új játszótér kialakítása mellett a meglévő két játszótéren Alföldi és Állomás utca 750-750 ezer forintot biztosítsunk a meglévő játszótérekre, és hárommillió forintot az új játszótérre a Mező utca Szérüs utca kereszteződésében. Pénzügyi Bizottság tárgyalta.

**Vig János** A Pénzügyi Bizottság tárgyalta még az eredeti határozati javaslatot és voltak módosító indítványok. Akkor ennek függvényében akkor ezek a módosító indítványok okafogyottak, azért ismertessem a módosító indítványokat? Tehát Némethi Beáta képviselő asszony, aki egyébként beadta most a testületi ülésre ezt a módosító indítványt, megtette már ott a Pénzügyi Bizottság ülésén, hogy másfél millió forint legyen elkülönítve, de ő csak az Állomás utcai játszótérre javasolta, ezt nem támogatta a Pénzügyi Bizottság, illetve, hogy az eredeti előterjesztés szerinti 4 millió forintot emeljük fel 4,5 millió forintra, ez volt a másik módosító indítvány, ezt pedig támogatta a Pénzügyi Bizottság.

**Némethi Beáta** A tegnapi napon megtettem szóban is a módosító indítványomat. Felhívom a figyelmüket arra, én emlékszem, amikor a költségvetést tárgyaltuk, ennek az ötmillió forint

összegnek én voltam a kezdeményezője, hogy a jelenlévő játszótérek olyan játékaikat pótoljuk ebből az összegből, amik elbontásra kerültek, nem pedig egy új játszótér kialakítására fordítjuk ezt az összeget. Egészen egyszerűen még ez a játszótérnek maga a helye sem egészen biztos, hogy ez ténylegesen megfelel-e minden kritériumnak, viszont azt azért tudjuk, hogy a meglévő játszótéreknek az állapota az kritikán aluli. És úgy látnám fairnek igazából, hogyha ezt a fennmaradó még 4,5 millió forintot, akkor Polgármester úr még tehet egy módosító indítványt, vagy nem tudom, hogy én is tehetnék-e még egyet, akkor ezt osszuk el ezt a 4,5 millió forintot, másfél millió forint az Alföldi utcai játszótérre, másfél millió forint az Állomás utcai játszótérre, és másfél millió forint, akkor a meglévő játszótérre, amit Nagy Irén képviselő asszony nagyon-nagyon szeretne, bár ugye magával a helyszínnel azért vannak vitáink, hogy ez ott megfelelő-e vagy sem, mert ez a 750 ezer forint tudjuk nagyon jól, hogy semmire nem elég Polgármester úr. Tehát ha ennyire szétszabdadjuk ezt az összeget, nem véletlenül javasoltam a másfél millió forintot, hogyha egy kicsit jobban utánanézne a játékoknak, az árainak, illetve azoknak az engedélyeztetéseinek, 1,5 millió forint alatt nem fogunk más szót venni. 750 ezer forintból max. egy hintát fogunk tudni vásárolni.

**Gyuricza László Róbert** 500 ezer volt a hinta, amit pont odatelepítettünk három hónapja. Én úgy gondolom, mindenki emlékszik arra, hogy volt a Magtár téren egy játszótér, ami nagy indulatokat váltott ki, hogy lebontottuk. Akkoriban volt ez a gondolat, hogy legyen a közelben egy játszótér, aztán határoztunk is arról, hogy itt lesz majd valamikor egy játszótér. Ezen a vonalon mentünk tovább. Szerintem egy nagyon szép, nagyon jól megközelíthető, jó helyen van. Ott nincs körforgalom. Az nagyon messze van attól, az én véleményem szerint, de anno erről szavaztunk.

**Springer Friedrich Horst** Magamra irányítom a kamerát. Fontos, hogy egyszer én is rajta vagyok a mai nap. Tényleg soha nem vagyok rajta. De nem zavar senkit. Lényeg az, hogy különben interneten figyeltem a hozzászólásokat ehhez a témához, és egy parázs vita alakult ki több csoportban például, elsősorban a panorámások között, merthogy ugye felmerült a kérdés itt, hogy a Panoráma lakópark nem azért adta nekünk a területet, hogy az ott parlagon legyen, meg a KHT-nak ott van a telephelye, meg a szemetet tároljuk rajta, meg a volt játszótérnek az eszközeit, a hintáit, meg egyebet. Természetesen én azt mondom, hogy kell a játszótér, nincs ezzel semmi baj, csak a helyszínnel nem értek egyet. Ezt elszúrta Polgármester úr, mert annak idején, amikor a Magtár térnek a visszacsatolása megtörtént, azért lehetett volna ott olyan tárgyalásokat is folytatni, ami. Na, ebben viszont én a Magtár tér mutyit azt azért érzem valahogy, mert itt most az a személy bekerítette, aki ott van, és érdekelte. Tehát itt azért vannak bizonyos, meg volt egy ilyen árajánlat, majd ő megcsinálja, meg a játszótér. Tehát sok minden volt itt azért a háttérben, de spongyát rá, nem érdekes, Spongyabobot neki, viszont engem érdekelne az, hogy miért is nem tudjuk megcsinálni az Alföldi utcában ezt? Ha egyszer most egy új játszótérrel csinálnánk.

**Gyuricza László Róbert** Nem ez a napirend.

**Springer Friedrich Horst** Ne rabolja az időmet.

**Gyuricza László Róbert** Rabolom az idejét, mert a napirendhez szóljon hozzá. Napirendet elfogadta a képviselő-testület. Akkor elveszem a szót. Tisztelt lakosság, tisztelt Képviselő - testület! Elfogadtuk a napirendet, ez alapján vezetem a testületi ülést. Legyen szíves, ne szóljon hozzá, mert nem adtam meg a szót, Németi Beátának adtam meg a szót. Tessék.

**Németi Beáta** továbbra is kiállok az mellett, igenis a másfél millió forintot kérném szépen a képviselő-testület szavazza meg az Állomás utcai játszótérre, mert ebből az elaprózott összegekből nagyon túl sok minden fejlesztés nem lehetséges.

**Megyesi Alexandra** Örülök, hogy végre arról folyik a vita, hogy hol tegyünk jót. Én azt gondolom, hogy ez azért most nem egy olyan rossz dolog, hogy azon beszélgetünk, hogy

mindenki jót szeretne, és hogy melyik kezünkbe harapjunk ahhoz, hogy jobbat tudjunk tenni. Ugye 500 ezer forint volt a hinta, amit Polgármester úr említett, hogy abból csináltuk meg. Van-e bárkinek olyan előzetes kalkulációja, amiből tudjuk, hogy valóban mennyibe kerülne egy mászóka, egy másik hinta, egy mérleghinta, esetleg egy homokozó vagy bármi. Tehát beszélgetünk itt most összegekről, hogy ennyi pénz kell, annyi pénz kell, de nincsenek konkrét számaink. Én nagyon szívesen szavaznék úgy, hogy már látom, hogy mekkorák a konkrét számok, hogy az Állomás utcára hány darab kell, az Alföldire hány kell, a másokra hány kell, és akkor így azért eggyel kicsit talán előrébb lennénk.

**Springer Friedrich Horst** Mielőtt megvonja tőlem a szót, szeretném mondani, hogy igen, jót szeretnék tenni, valóban a helyszínnel nem értek egyet, és ön megtagadta tőlem a szót, pedig csak annyit mondtam, hogy én szerintem ez a helyszín vezetékjoggal terhelt, egészséget a gyerekeknek, én aggályosnak tartom, hogy túl közel van a főúthoz, nincs egy gyalogátkelőhely, ahol biztonságosan át lehetne a Mező utcán kelni, ahol a gyerekek át tudnak menni, igaz szülővel, de akkor is, illetőleg a másik oldalt is ugyanez túl közel van az úthoz a Szérús utcáról kanyarodók tekintetében. Nem beszélve, mondom még egyszer a vezetéknek a vezetékjogról, amit még mindig nem tudunk, hogy az elektromos művek ehhez mit szól, hogyha oda mi bármit a vezeték alá telepítünk. Én azt mondom továbbra is a Panoráma lakópark a legalkalmasabb erre, ott 400 telek van kialakulóban, ott nagyon sok gyerek lesz, 800 gyerek legalább számítható, illetőleg még a Szérúsnek a lakóparkja is hozzá fog ide csatlakozni. És egyébként 200 méterre van a tervezett lakóparktól, kerekén 200 méter.

**Gyuricza László Róbert** Mielőtt még megadnám, vitán felülálló a Panorámába szükség van játszótérre. Csak egy kicsit nagyobb nagyságrendű annak a megvalósítása. Ráadásul erről szavaztunk. Springer úr, én nagyon szépen meg szeretném kérni arra, hogy ne riogassa a lakosságot olyan témában, ami pontosan tudja, hogy nem úgy van. Én most körbeadom a képviselő-testületnek, a Kormányhivatalnak a Népegészségügyi Főosztályának az írását, amit 2022-ben még egyszer, ne szóljon már közbe. Megmondtam, hogy nem az ötödik b-ben van, én se szólok közbe, mikor maga dumál. Jó. Úgyhogy tessék, itt van tisztelt lakosság, a Népi Egészségügyi Főosztály leírta azt, hogy semmi probléma nincs annak a helynek a kialakításával. Az, hogy egy év után tudván, hogy ezt már leírták, és ezt ön megkapta, megint ezzel riogatja a lakosságot, ez így nagyon nem tisztességes. Én úgy gondolom, hogy ez így nem tisztességes. Jó, megmértük a területet. Megmértük a területet, és Záborszky Edének adom meg a szót. Igen, erre kérte a mérést. Záborszky Edének adom meg a szót, tessék.

**Záborszky Ede** Olyan vagyok, mint az ókori emberek, gyakorlati ember vagyok, és egy ilyen gyakorlati kérdésem lenne, de szerintem erre itten senki nem fog tudni választ adni, hogy amik a Magtár térről le lettek bontva játékok, hogy azok teljesen használhatatlanok, hogy azokat nem lehet fölhasználni?

**Gyuricza László Róbert** Megnézhető a Kft.-nek a telephelyén, sajnos olyan állapotban vannak. Úgy, úgy nem lehet, hogy aztán mi engedélyeztetett, TÜV engedélyt nem fog kapni. Otthon a kertben felújítod. Önkormányzati szinten engedélyt ezek a játékok nem kapnak. Nem lehet engedélyeztetni.

**Németi Beáta** Megyesi Alexandra kérdésére válaszolnék, igen én amikor árajánlatot kértem, akkor egy mászókat is néztem, és az másfél millió forint volt.

**Bakai Kálmán** Az Állomás utcai játszótérrel kapcsolatban csak annyit, hogy amikor ezek a játékok megvizsgálásra kerültek, akkor én ott voltam. És sajnos ezeket el kellett szállítani, mert nem feleltek meg a biztonsági előírásoknak. Én azt szeretném, hogy hasonló számú és hasonló jellegű játékok oda majd kerüljenek vissza mindenféleképpen. Ott rengeteg fiatal házaspár él, rengeteg gyerekkel abban a körzetben. Úgyhogy én mindenképpen azon leszek, hogy ezek a



játékok visszakerüljenek. Mármint nem azok a játékok, hanem hasonló jellegű új játékok, mászókáék, csúszdák, homokozó, satöbbi. Ez a lakosságnak is a kívánsága, és én ezt mindenképpen támogatom.

**Sipos György Tibor** Megnéztem itt a határozati javaslatot, amely összefügg, mert arról szól, hogy a képviselő-testület játszóteret létesít 468/1-es jelölés számú tömbben. Mező utca, Szerűs utca játszóteret létesít. Ez egy mondat, ez egy pont, ez egy határozat. A másik, hogy ennek fedezetére akkor 4 millió forint értékig vagy egy másik összegig kérjen be ajánlatokat. Megnéztem a költségvetést. Miről szól a költségvetésünk? Szerintem Ivicz úr tudja, játszótéri játékeszközök. Nincs benne az, hogy hol. Tehát pontosan egyetérték a Képviselő asszonnyal, vagy Springer képviselő úrral, hogy ha bekérünk árajánlatokat, még mindig dönthet a képviselő-testület a következő testületi ülésen, látva a számokat, árakat, mászóka, hinta, egyebek, hogy mi a költségvetése ennek, egy darab, két darab, három darab. És akkor Bakai úrnak is lehet, hogy jó lesz, illetve az Állomás utcának is jó. Az új játszótérnek is lehet, hogy jó, és akkor erre lehet osztani, hogy akkor két játék ide megy, egy játék oda megy, vagy három, kettő, még nem tudom, hiszen nem látjuk, de azt tudom, hogy 5 millió forintot játszótéri játékeszközökre tettünk félre. Azt gondolom, hogy nem kérdés, hogy a gyerekek számára kellenek eszközök, hogy játszanak, mozogjanak, kinn legyenek a szabadban. Ez a vita el van megint tolvá egy hónappal, mert akkor nem a játszótér kérlek, tessék. Most már le van kerítve, nagyjából ez így megvan, nagyjából a terv, hogy mit akarunk ott, vagy mit akar ott Képviselő asszony. Az, hogy mibe kerül ez, és mi mennyibe kerül, azt viszont lehet, hogy három játéknál nem lesz több, mert olyan drága, hogy nem fér el. Kettő oda, meg egy oda, és akkor mindenki happy, és akkor megint közös olyan téma, vagy mindenki nagyjából egyetért vele. Állomás utca is kap, lehet, hogy az Alföldinek is belefér egy, talán még a Csicsergőnek, de nem, és akkor kialakul az új játszótér, és a Panorámát meg kell tenni a következő évben, mint egy gondolatmenetet, mert ott is már sok család van, hogy lássa legalább az ott lakók, akik most nézik esetleg vagy megnézik, hogy a testület előre gondolkodik és van koncepciója. Hogy igen, ez most egy olyan állapot, hogy ebből a kevés pénzből próbáljuk a legjobbat kihozni, és akkor igazából mindenki egy picit jól járjon, tehát következő évben át kell gondolni ajánlat, és nem az, hogy most hova, csak legyen először ajánlat, legyen mennyibe kerül. Aztán egy döntést majd legközelebb, hogy akkor ezt hova fér el.

**Gyuricza László Róbert** Van egy gondolatom, visszavonom, és következőre elhalasztjuk, mert ezt egy logikus javaslatnak tartom.

**Springer Friedrich Horst** Én meg csak meg lettem szólítva, és csak egy mondatot szerettem volna. Pedig azt, hogy Sipos úrnak köszönöm a gondolatot, még hozzá Springer Krisztinától most érkezett az üzenet, hogy a Sportért Biztonsági Alapítvány gyűjtést szervez, 50 ezer forinttal elindította máris. Tehát, hogyha úgy gondoljuk, akkor lehet a kedves lakosoknak, mindenkinek, aki szeretne játszóteret, vállalkozóknak egy ilyen módon, akár a Sportért Alapítványon keresztül, vagy maguktól vagy az önkormányzat számlájára, bár szerintem egyszerűbb lenne a Sportért Alapítványnak. Szerintem ez megoldható lenne. Köszönöm szépen Polgármester úrnak, hogyha ezzel foglalkozik.

**Gyuricza László Róbert** Nagyszerű. Visszavontam, bocsánat, visszavontam a napirendi pontot. Úgyhogy kérem szépen az elkövetkező egy hónapban be tudunk kérni erre ajánlatot konkrétan.

**Gyuricza László Róbert** Tisztelettel kérem a képviselő-testület tagjait, hogy nagyon konstruktív javaslataik vannak. Jöjjenek el a pénzügyi bizottsági ülésre, és ne a napirendtől eltérő módon próbáljuk megoldani, vagy meggyőzni akár a lakosságot politikai vonalon, vagy egyéb. Nem, kérem szépen, mindenki jöjjön el, nem önről szólt Képviselő úr. Önnek egy olyan konstruktív



javaslata volt, aminek én eleget tettem. Jó, tehát kérem szépen, pénzügyi bizottsági ülésen folyjon le a vita, ne pedig itt.

## **12. napirendi pont: Tájékoztató a lejárt határidejű határozatok végrehajtásának állásáról**

**Gyuricza László Róbert** megnyitotta a napirend tanácskozását. Pénzügyi Bizottság tárgyalta. **Vig János** Bizottság tárgyalta, Jegyző úrnak volt egy kiegészítése, azt kérném szépen, hogy majd ismertesse a tisztelt képviselő-testülettel, és három igennel elfogadásra javasoltuk ezt a tájékoztatót, illetve a kiegészítést is, amit most Jegyző úr gondolom el fog mondani.

**Gyuricza László Róbert.** Az a kettes pont lesz, amiről szavazunk. Először akkor az egyes.

**Springer Friedrich Horst** A lejárt határozatok között itt már olyan 2021-es, '22 augusztusi, '22 novemberi és tovább, tovább határozatok vannak, amelyeket most már ideje lenne felülvizsgálni. Annak vagy vissza kell vonni a testületnek ezeket a döntéseket, és majd újra előterjeszteni, hogyha aktuális lesz. Én ezt nem fogom tudni így megszavazni, ráadásul így is vannak aggályaim sok pontban. Hadd ne mondjam, hogy az ön által polgármesteri keretnek nevezett összegek költségével és egyébvel kapcsolatban, ami itt nem is szerepel különösebben, mert erről nekünk nem kell döntenünk. Tehát én úgy gondolom, hogy az SZMSZ-ünket is lassan módosítani kéne, hogy ne legyen önnek egy olyan allűrje, hogy azt hiszi, hogy egymillió forintért azt csinál, amit akar, és annyiszor hányszor akar, mert az is a tartalékkeret terhére megy. Tehát pillanatnyilag már lassan meghaladtuk a jövő évi költségvetésből is a költségeket, hogyha elkezdeném számolni, hogy itt a lejárt határidejüket, hogyha megvalósítottuk volna, a Farsang Péterné kerítésprogramja, ugye a temető kerítése és, hogy ezekre a pénzek megvannak-e még, ezért nagyon jó egyébként, hogyha a jövő héten megkapnánk a tartalék összegét, mert akkor kiderülhetne, hogy meddig takarózzunk, illetőleg mi az, amit már elköltöttünk a jövő évi költségvetésből is. Úgyhogy én nem fogom elfogadni. Tudom, hogy nem számít, mert tájékoztató jellegű, de ott van a határozati javaslatban azért egyértelműen, hogy egyszerűen, hogy a képviselő-testület jóváhagyja a lejárt, én nem hagyom jóvá.

**dr. Udvarhelyi István Gergely** Képviselő úr, mindig szívesen fogadjuk, hogyha küldesz olyan jelzéseket, akár a testületi ülés előtt az előterjesztés kézhezvételét követően, hogy melyik az a határozat, amelyekkel nem értesz egyet, mert természetesen nyilván lehet annak létjogosultsága, hogy ezeket felül kell vizsgálni. Egyet kiragadtál ez a bizonyos temetőkerítés, ezzel kapcsolatosan az a helyzet, hogy a tényleges telekhatár, illetve a jogi telekhatár jelen pillanatban nem esik egybe. Tehát a kollégáim azon dolgoznak, hogy földmérő bevonásával ezeket a telekhatárokat tisztázni tudják. Itt egy elég szenzitív kérdéstről van szó. Több egyeztetés is lezajlott Polgármester úr részvételével, a SZIGÜ Temetkezési Rt-vel, és úgy néz ki, hogy az a pénzmaradvány, ami eddig megképződött az általuk felajánlott összegekből, miután ez a beruházás most már a felmérés okán csak jövőre tud elkészülni, elegendő lesz arra, hogy vélhetően önkormányzati részvállalás nélkül, vagy csak egy szerényebb mértékű önkormányzati részvállalással ez a bizonyos kerítés elkészülhessen. Erre vonatkozóan már rendelkezésre állnak árajánlatok is. Ezzel kapcsolatosan csupa pozitív dologról tudunk beszámolni, és amint elkészül ez a bizonyos kimérés, utána, miután a pénzügyi fedezet a SZIGÜ elmondása szerint rendelkezésre áll, jövő évben ezeket a kerítéselemeket a helyükre lehet tenni. Tehát amennyiben van még egyéb olyan konkrét észrevételed, amit esetleg várnál, mint tájékoztatót, akkor, ha azt fölteszed, akkor szívesen megválaszoljuk.

**Sipos György Tibor** Nekem csak egy észrevételem lenne, és lehet, hogy adminisztratív lehet, lehet, hogy nem. Ugye a negyedik oldalon a 82/2023. és a 83/2023. mind a kettő ugyanarról szól. Javaslat Kerepes Borostyán utca vízelvezetése Sólyom utca 90. szám előtt vízelvezető árok burkolatjavítására. Mind a kettő erről szól. Két különböző határozati javaslattal. Az egyik készen van, a másik megrendelve. Na most azt kell mondanom, hogy a Sólyom utca 90. tegnap elkészült, és hálásan köszönöm a lakók nevében, négy év, vagy sok év után mondták, még ott van egy kis helyzet, tehát végre elkészült a Sólyom utca 90. szám előtti árok. Az, hogy nem 07.31-re, hát Isten malmai lassan örölnek, a másik az nem tudom mi, mert késznek van jelen, de a Borostyán utcán semmi nem történt, tehát meg kellene nézni, hogy pontosan ez akkor most miről szól, Jegyző úr, mert itt van készre jelente miközben ott nem történt más, csak a Sólyom utca 90. Jó?

### Szavazás

**Gyuricza László Róbert** szavazásra bocsátotta az előterjesztés szerinti írott határozati javaslatot és megállapította a szavazás számszerű eredményét. Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete **7 igen és 1 nem** szavazattal 3 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

### Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testületének 168/2023.(IX.28.) Kt. határozata:

Kerepes Város Önkormányzata Képviselő-testülete jóváhagyja a lejárt határidejű határozatok végrehajtásának állásáról szóló tájékoztatást.

**Gyuricza László Róbert** Most következik a kettes határozati javaslat, amit a Jegyző úr fog most ismertetni részletesen.

**dr. Udvarhelyi István Gergely** Szövegszerűen már a Polgármester előtt van, de lényegében arról van szó, hogy a képviselő-testület kiírt egy közbeszerzési eljárást a buszos szolgáltatás beszerzésére. Most már ez olyan stádiumban van, amikor mindenféle tisztázó kérdések érkeztek az esetleges kandidálóktól, és van a pályázati kiírás mellékleteként feltüntetett szerződéstervezetben egy olyan ellentmondóan értékelhető feltétel, amely egyértelműen nem szolgálná az önkormányzat céljait, hogyha ilyen formában megvalósulna, arról a díjtételről van szó, amelyet az önkormányzatnak kvázi kompenzációként hozzá kellene tennie a vállalkozónak a jegy és bérletbevételeiből származó bevételeihez. És miután ennek az egyedüli jogi megoldását többkörös egyeztetés folytán abban látjuk, hogyha ezt itt megállítjuk, ezért arra teszünk most javaslatot, hogy ezt a már meghirdetett eljárást a képviselő-testület nyilvánítsa eredménytelennek, és ezzel egyidejűleg írjon ki egy újabb eljárást, amelyben nyilván ezeket a pontatlanságokat, vagy pontosításra szoruló körülményeket szerződésben tisztázni lehet. Miután a határideje a pályázatnak, a közbeszerzési eljárásnak csak 30 nap, ezért, mint mindenki talán emlékszik rá, november 31-ig van szerződésünk a jelenlegi szolgáltatóval. Ez a pályázati kiírás vagy ez a közbeszerzési eljárás újbóli megindítása a határidőket ilyen formában nem érinti, tehát ez lezongorázható, úgyhogy arra teszünk javaslatot, hogy a már megindult közbeszerzési eljárás testület zárja le, és helyette indítson egy másikat, amelyben tisztázni tudjuk ezeket a fölvetéseket, és ki tudjuk azokat javítani. Erről szólna a második határozati javaslat.

### Szavazás

**Gyuricza László Róbert** szavazásra bocsátotta a kiegészítő indítvány szerinti írott határozati javaslatot és megállapította a szavazás számszerű eredményét. Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete **11 igen** szavazattal az alábbi határozatot hozta:

## **Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testületének 169/2023.(IX.28.) Kt. határozata:**

Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete módosítja a 140/2023.(VII.17.) Kt. határozatot és azonnali hatállyal visszavonja a „Menetrend szerinti autóbuszos közlekedés Kerepes településen” tárgyban 2023. augusztus 16. napján kiírt közbeszerzési eljárást és egyúttal hozzájárul a „Menetrend szerinti autóbuszos közlekedés Kerepes településen” közbeszerzés újbóli megindításához.

Határidő: azonnal

Felelős: Gyuricza László Róbert

### **13. napirendi pont: Javaslat tiszteletdíjról történő lemondás támogatására**

**Gyuricza László Róbert** megnyitotta a napirend tanácskozását. Sürgősségi javaslat, tiszteletdíjról történő lemondás tárgyában. Nagy Irén képviselő asszony egy havi tiszteletdíját szeretné felajánlani egy nehéz helyzetben lévő kerepesi lakos számára. Erről szólt a napirend előtti felszólalása a Képviselő asszonynak.

**Nagy Irén** A napirend előttiben elmondtam a fiatalember és az újszülött gyermek helyzetét. Én mióta kapcsolatba kerültem velük, Záborszky képviselő úr hívta fel a figyelmünket annak idején, hogy sajnos a babakocsijukkal probléma történt. Én akkor azonnal megkerestem ezt a fiatalembert. Megpróbáltam neki segíteni. Azóta is folyamatos kapcsolatban vagyunk, és én egyhavi bruttó tiszteletdíjamról szeretnék lemondani a fiatalember javára. A számlaszámát természetesen itt az előterjesztésben nem tettem közzé, de majd a Pénzügyi Osztályra ezt eljuttatom, hogy oda kérném átutalni ezt a díjat. Továbbra is csak azt tudom kérni mindenkitől, hogy akinek van erre lehetősége, hogy segítsen ezen a családon, azt tegye meg. Én most ebben a formában tudom megtenni, aki - még egyszer mondom, ebben bármit tud tenni, kérem lépjen és segítsünk rajtuk. Köszönöm szépen, hogyha támogatja a képviselőtestület a felajánlásom átcsoportosítását.

**Záborszky Ede** Még annyit szeretnék ezzel kapcsolatban elmondani, hogy ez tényleg egy nagyon szomorú történet, és engem is nagyon meghatott, és ezek szerint akkor másokat is megérintett. Mert ez arról szól, hogy a fiatalembernek az élettársa, miután megszülte a kisbabát, két hétre rá meghalt. És ott maradt ez a fiatalember, ez olyan harmincegy-két éves, ezzel a csecsemővel, úgy, hogy dolgozni se tud menni, mert ugye a gyerekre neki kell vigyáznia. És hát ugye mondanánk, hogy van egy ilyen embernek anyja, hogy segítsen. Na de ez olyan szerencsétlen dolog, hogy az anyukája az meg stroke-ot kapott és le van bénulva, tolókocsíhoz van kötve. Nagyon érdekes sorsok vannak, és nagyon meghatóak és én nagyon nagyra értékelem az Irénnek a felajánlását.

### **Szavazás**

**Gyuricza László Róbert** szavazásra bocsátotta az előterjesztés szerinti írott határozati javaslatot és megállapította a szavazás számszerű eredményét. Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete **11 igen** szavazattal egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

### **Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testületének 170/2023.(IX.28.) Kt. határozata:**

Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja Nagy Irén képviselő 2023. szeptember hónapra esedékes, október hónapban folyósítandó tiszteletdíjának bruttó 113.376,- Ft összegű felajánlását a Purek Gergő részére.

Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri Kerepes Város Önkormányzat Polgármesterét, hogy a bruttó tiszteletdíj lemondáshoz kapcsolódó költséghelyek közötti átcsoportosítás érdekében szükséges lépéseket tegye meg. Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a Pénzügyi és Adóügyi Osztályvezetőt, hogy a tiszteletdíjnak Purek Gergő részére a megfelelő időben történő átutalásáról intézkedni szíveskedjék.

Határidő: 2023.10.15.

Felelős: Gyuricza László Róbert polgármester

### **14. napirendi pont: Javaslat a Széchenyi István Általános Iskolához kapcsolódó tulajdonosi döntések elfogadására**

**Gyuricza László Róbert** megnyitotta a napirend tanácskozását. A Tankerület kéri Kerepes város önkormányzata véleményét a kijelölt általános iskola felvételi körzeti határral kapcsolatban, illetve az iskola alapítványa egy pályázat kapcsán kéri az önkormányzat hozzájárulását. Két határozati javaslat lesz. Először a körzethatárról fogunk szavazni.

#### **Szavazás**

**Gyuricza László Róbert** szavazásra bocsátotta az előterjesztés szerinti írott határozati javaslatot és megállapította a szavazás számszerű eredményét. Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete **11 igen** szavazattal egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

### **Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testületének 171/2023.(IX.28.) Kt. határozata:**

Kerepes Város Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a 2024/2025. tanévre meghatározott és a településre vonatkozó általános iskolai felvételi körzethatárt elfogadja oly módon, hogy a Kerepesi Széchenyi István Általános Iskola felvételi körzete a 2024/2025. tanévben Kerepes város közigazgatási területe.

Határidő: 2023.10.15.

Felelős: Gyuricza László Róbert polgármester

**Gyuricza László Róbert** A kettést viszont felolvasnám. Kerepes Város Önkormányzata Képviselő-testülete kizárólagos tulajdonát képezi az 504/3-as helyrajzi számú ingatlan, amely természetben a Vörösmarty utca 2. szám alatt lévő iskola. A Kerepes Város Önkormányzata képviselő-testülete hozzájárul, hogy a Kerepesi Gyermekéért Alapítvány által Kerepesi Iskola udvarának felújítására 2024-2025 címen benyújtott pályázata szerint tervezett felújítás a szükséges építéshatósági és egyéb engedélyek beszerzését követően megvalósuljon. Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a pályázat beadásával összefüggő jognyilatkozatokat Kerepes Város Önkormányzata nevében megtegye. Tehát volt már ilyen, talán emlékszik rá mindenki, minden évben gyakorlatilag ennek köszönhetően tud épülni, szépülni az udvar, viszont

testületi jóváhagyás nélkül nem indulhatunk. Hozzászólás észrevétel, ha nincs, akkor kérem, hogy szavazzunk, hétfőig kell beadják.

### Szavazás

**Gyuricza László Róbert** szavazásra bocsátotta az előterjesztés szerinti írott határozati javaslatot és megállapította a szavazás számszerű eredményét. Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete **11 igen** szavazattal egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

### Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testületének 172/2023.(IX.28.) Kt. határozata:

Kerepes Város Önkormányzata Képviselő-testülete kizárólagos tulajdonát képezi az 504/3. hrsz. alatti ingatlan, amely természetben a 2144 Kerepes, Vörösmarty utca 2. szám alatti címen található (10.232 m<sup>2</sup> kivett beépített terület és általános iskola).

Kerepes Város Önkormányzata Képviselő-testülete hozzájárul, hogy a Kerepesi Gyermekekért Alapítvány által, „Kerepesi iskola udvarának felújítása - 2024-2025” címen benyújtott pályázata szerint tervezett felújítás a szükséges építéshatósági és egyéb engedélyek beszerzését követően megvalósuljon.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy a pályázat beadásával összefüggő jognyilatkozatokat Kerepes Város Önkormányzata nevében megtegye.

Határidő: 2023.10.02.

Felelős: Gyuricza László Róbert polgármester

**Gyuricza László Róbert** 16:54 órakor az ülést bezárta.

k.m.f.

  
**Gyuricza László Róbert**  
polgármester h.

  
**dr. Udvarhelyi István Gergely**  
jegyző

